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Uvodnik

April je mesec, ko se narava dokončno prebudi, prinaša daljše dneve, 
travniki in vrtovi se barvajo v sveže zelene odtenke, zrak pa nosi ob-
čutek novega začetka. Pomlad nas vsako leto opomni, da je življenje v 
stalnem gibanju, da po vsakem mirovanju pride čas rasti.
V tem času obeležujemo tudi dva pomembna dneva. 7. aprila, sve-
tovni dan zdravja, nas spomni, kako dragoceno je naše zdravje in kako 
pomembno je skrbeti zase, za bližnje in za skupnost. Zdravje ni le od-
sotnost bolezni, temveč tudi dobro počutje, medsebojna pomoč in 
skrb za okolje, v katerem živimo.
Ob koncu meseca, 23. aprila, praznujemo svetovni dan knjige. Knjige 
so mostovi med ljudmi, generacijami in idejami. Odprejo nam vrata v 
nove svetove, širijo obzorja in nas učijo razumeti drug drugega. V času 
hitrih informacij nas prav knjiga pogosto ustavi, da lahko za trenutek 
prisluhnemo sebi. Poleg branja nas ta dan spominja tudi na pomemb-
nost literarne ustvarjalnosti – pisanje, poezija in zgodbe nam omo-
gočajo, da izrazimo svoje misli, čustva in domišljijo ter soustvarjamo 
svetove, ki bogatijo tako nas kot druge.
Ta čas nas vabi k ravnovesju – k skrbi za telo in bogatenju duha. Mor-
da je prav zdaj priložnost, da več časa preživimo v naravi, se srečamo 
s prijatelji ali vzamemo v roke knjigo, ki že dolgo čaka na polici.
Naj bo ta mesec poln dobrih misli, zdravih navad in navdiha.

Mesec zdravja  in  
literarne ustvarjalnosti

Lidija Štruc
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Za točnost in vsebino objavljenih prispevkov odgovarjajo njihovi 
avtorji in ne izražajo nujno stališč uredništva.

Skala v Dravogradu je najlepša točka 
pogleda na naše mesto in smaragdno zelena 
Drava v pomladnem soncu je še posebej 
zapeljiva. Avtor fotografije je Aljoša Gruden.
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Marca se navadno topijo zadnje snežne 
kepe, ženijo ptički in nestrpno pričakuje-
mo pomlad. Je mesec upanja in ponovne-
ga rojstva ali kot pravi Ernest Hemingway: 
»Ko pride pomlad, je edini problem, kje 
biti najsrečnejši.«
Marec smo začeli s prijetnimi in pomemb-
nimi dogodki, ki bogatijo življenje v naši 
občini. 10. marca smo slovesno odprli 
prenovljene prostore Knjižnice Dravo-
grad, prostor znanja, ustvarjalnosti in 
srečevanja vseh generacij. Knjižnice niso 
le »hiše« knjig, temveč »hiše« idej, po-
govorov in novih pogledov na svet. Veseli 
me, da smo v Dravogradu dobili sodoben 
in prijeten prostor, ki bo še dodatno spod-
bujal branje, učenje in kulturno življenje.
Začetek meseca je bil tudi v znamenju 
dneva žena, ko smo se na različne načine 
poklonili ženskam, ki s svojo predanostjo, 
delom in srčnostjo soustvarjajo naš vsak-
dan. Njihova vloga v družini, skupnosti in 
družbi je neprecenljiva, zato je prav, da 
jim vsaj ob takšnih priložnostih izrečemo 
iskreno hvaležnost. Verjamem, da ste uži-

vale v tednu prireditev, ki je bil namenjen 
samo vam. Pestrost dogodkov je vsekakor 
omogočila možnost izbire za vsako izmed 
vas. 
Ob tem pa v občini vztrajno nadaljujemo 
delo tudi na projektih, ki bodo dolgoroč-
no izboljšali kakovost življenja v našem 
prostoru. Eden izmed najpomembnejših 
izzivov našega časa je zagotavljanje večje 
varnosti pred poplavami. Protipoplavna 
zaščita ob rekah Meži, Mislinji in Dravi bo 
omogočila veliko mirnejši spanec vsem, 
ki so ob teh največjih koroških rekah ob 
vsakokratnih poplavah utrpeli ogromno 
škode, tako materialne kot psihične. Ni 
bilo enostavno ohraniti projekta v Načrtu 
za okrevanje in odpornost in s tem zago-
toviti 100 % sofinanciranje, saj je iz tega 
istega načrta iz različnih razlogov izpadlo 
veliko projektov ostalih občin. Eden glav-
nih je vsekakor bila zahteva po pravoča-
sno pridobljenem gradbenem dovoljenju 
(do 30. 6. 2023) in sposobnost končati 
projekt do junija 2026.
Naše reke so del identitete Dravograda, 

vendar nas zgodovina uči, da jih moramo 
spoštovati in ob njih graditi premišljeno. 
Urejanje vodotokov, gradnja zaščitnih 
ureditev in dolgoročno načrtovanje pro-
stora niso le investicije v infrastrukturo 
– so investicije v varnost ljudi, domov in 
prihodnosti našega kraja.
Kot župan verjamem, da mora občina gle-
dati naprej – vlagati v razvoj, v znanje, v 
kulturo, v varnost in predvsem v ljudi. Le 
tako bomo lahko ohranili Dravograd kot 
prijeten kraj za življenje vseh generacij.
V teh dneh potekajo še zadnji občni zbori 
naših številnih društev. Naj ob tem vsem 
velja pohvala za vso opravljeno delo in 
zahvala članstvu, da svoj prosti čas name-
njate za bogatitev družbenega življenja v 
naši lokalni skupnosti. Brez vašega dela 
in zavzetosti bi naše življenje na številnih 
področjih bilo zelo skromno. Hvala vam!

vaš župan
Anton Preksavec

Spoštovane občanke in občani! 

Županova stran
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Le še nekaj tednov nas loči do tega, da Z DRAVO BUS uradno za-
živi. V Občini Dravograd bo na voljo nova mobilnostna storitev, ki 
bo omogočila boljšo dostopnost in povezanost. Poskusno izvaja-
nje se bo pričelo v začetku maja.
Namen je občankam in občanom vseh generacij in ciljnih skupin 
približati trajnostno in dostopno mobilnost ter ponuditi prepro-
sto, prijazno in brezplačno možnost prevoza po opravkih, obiskih 
dejavnosti in raznih dogodkov ali zgolj druženju; s poudarkom na 
izboljšanju mobilnosti predvsem v krajevnih skupnostih oz. pode-
želskih naseljih, ki so prometno slabše povezana z javnimi prevo-
znimi sredstvi.
Prevoz bo v veliko pomoč marsikomu; tistim, ki ga potrebujejo in 
bodisi ne vozijo sami, nimajo sorodnikov ali imajo slabše poveza-
ve od kraja bivanja do želene destinacije. Brezplačni popoldanski 
prevozi bodo ob delovnikih potekali po dveh krožnih linijah in po-
vezovali pomembnejše točke v občini.
V času poletnih šolskih počitnic se bodo prevozi izvajali le trikrat 
tedensko v dopoldanskem času, in sicer v okviru občinskega pro-
grama aktivnega preživljanja prostega časa na bazenih sosednjih 
občin, ki je namenjen otrokom in mladostnikom, starejšim ter inva-
lidom. Namen prevoza je zagotavljanje enakih možnosti uporabe 
bazenov (15 kart letno) tudi za tiste, ki nimajo prevoza ali so odvi-
sni od svoje socialne mreže.
V nastajanje projekta se aktivno vključujejo tudi občani in občan-
ke, ki so za izbiro imena in slogana projekta lahko sodelovali na 
javnem natečaju s svojimi predlogi.
Izbrano je bilo ime projekta Z DRAVO BUS, ki združuje lokalno 
identiteto, okoljsko naravnanost in prometne cilje. Predstavlja vi-
zijo občine – ustvariti zeleno, pametno in vključujočo občino ob 
reki Dravi, ki bo zagotavljala čisto, varno in prijetno bivalno okolje 
za vse generacije. Slogan »Povezujemo ljudi, ne le poti« pa izhaja 
iz logotipa občine za promocijske namene in predstavlja zgodbo 
simbioze človeka z naravo.
Informacije in vse podrobnosti o poteku linij, voznem redu, upo-
rabi aplikacije in drugo bodo predstavljene v naslednji številki 
Utripa, na socialnih omrežjih in na spletni strani pred začetkom 
izvajanja prevozov.

Občina Dravograd

11. aprila 2026 bo po vsej Sloveniji že 17. leto zapored potekala 
vseslovenska prostovoljska akcija Dan za spremembe, ki jo orga-
nizira Slovenska filantropija, koordinatorica Slovenske mreže pro-
stovoljskih organizacij. Namen akcije je spodbuditi ljudi k aktiv-
nemu odzivu na potrebe lokalnega okolja ter krepiti solidarnost, 
sodelovanje in medčloveške odnose.
Letošnja akcija bo potekala pod geslom »Dajte nam mir«, s ka-
terim želijo organizatorji opozoriti na pomen miru, povezanosti 
in prostovoljstva kot pomembnega dela družbe. Prostovoljstvo 
namreč ustvarja prostor za pristne človeške odnose in konkretne 
spremembe v skupnosti.
Akciji, ki bo trajala 11. aprila, s pričetkom ob 8.00 in predvidenim 
zaključkom ob 13.00, se bo pridružila tudi Občina Dravograd. Pro-
stovoljci bodo čistili razpršene komunalne odpadke ob sprehajal-
nih poteh, kolesarskih stezah, cestah, rekah in v gozdovih. Pri ak-
ciji bodo sodelovali občani, člani številnih društev, Koroška ribiška 
družina, lovske družine, mladi športniki ter druge organizacije.
Občina Dravograd bo poskrbela za organizacijo, koordinacijo in 

obveščanje, medtem ko bodo predsedniki krajevnih skupnosti 
skupaj s člani svetov KS skrbeli za razdelitev vrečk in rokavic ter 
koordinacijo akcije po posameznih zaselkih. Zbrane odpadke bo 
odpeljalo podjetje Kocerod.
S skupnimi močmi želijo prostovoljci tudi letos prispevati k čistej-
šemu okolju in krepitvi skupnosti, hkrati pa pokazati, da lahko z 
majhnimi dejanji skupaj ustvarimo velike spremembe.

Občina Dravograd

1. marca obeležujemo dan Civilne zaščite – dan, ko izpostavimo 
več kot 70.000 predanih posameznikov po Sloveniji, ki kot del sis-
tema zaščite, reševanja in pomoči skrbijo za našo varnost. To so 
ljudje, ki ukrepajo takrat, ko je najbolj potrebno – hitro, strokovno 
in srčno.
Ob tej priložnosti je 2. marca na Brdu pri Kranju potekala tudi 
osrednja slovesnost s podelitvijo priznanj Civilne zaščite, kjer so 
najvišja priznanja prejeli posamezniki in organizacije za izjemne 
dosežke na področju zaščite in reševanja. Priznanja sta podelila 
generalni direktor URSZR Leon Behin in poveljnik Civilne zaščite 
RS Srečko Šestan.
Priznanja Civilne zaščite so državna priznanja, ki jih Uprava RS za 
zaščito in reševanje podeljuje za posebne zasluge, izjemne dosež-
ke, požrtvovalnost in dolgoletno delo pri varstvu pred naravnimi 
in drugimi nesrečami. Posebej ponosni smo, da je med prejemniki 
tudi naša sodelavka Dominika Knez, članica Štaba Civilne zaščite 
Občine Dravograd, ki je prejela Zlati znak Civilne zaščite.
S svojim strokovnim znanjem, predanostjo in izjemno delavnostjo 
že vrsto let pomembno prispeva na področju podpore in logistike. 
Aktivno je sodelovala pri obvladovanju epidemije, pripravi ključ-
nih dokumentov zaščite in reševanja ter odigrala eno ključnih vlog 
ob katastrofalnih poplavah leta 2023, ko je s svojo zanesljivostjo 
in organiziranostjo pomembno prispevala k pomoči občanom.
Hvala, Dominika, za tvoje delo, energijo in srčnost.
Iskrene čestitke vsem prejemnikom priznanj in iskrena hvala 
vsem pripadnicam in pripadnikom sil zaščite, reševanja in pomoči 
– zaradi vas vemo, da v najtežjih trenutkih nismo sami.

Občina Dravograd

Dominika Knez prejemnica 
Zlatega znaka Civilne zaščite

Dan za spremembe 2026
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Občinske novice

Prihaja Z DRAVO BUS – brezplačni prevozi



Ob njej si zlahka predstavljam ljudi, ki se v stiski obrnejo 
na Občino ali Civilno zaščito – in kako jim že njen miren 
glas lahko prinese občutek, da stvari vendarle bodo v 
redu.

Ko pripoveduje o svojem življenju, govori mirno, brez velikih 
besed, a z občutkom za ljudi, skupnost in delo. Njena zgodba ni 
zgodba o velikih prelomih ali spektakularnih zasukih, temveč o 
nečem, kar je danes skoraj redkost – o vztrajni predanosti kra-
ju, družini, delu in ljudem. Ko govori o svojem življenju, ne išče 
pozornosti. Ravno nasprotno. V ospredje postavlja druge, skupno 
dobro in občutek, da je prav, da človek naredi, kar zmore.
Rodila se je 1. januarja 1968 v slovenjegraški porodnišnici, a že 
vse življenje živi v Črnečah, najprej je družina živela na Tribeju 
v zadružnem stanovanju, pozneje pa sta starša z lastnimi rokami 
zgradila hišo, kamor so se preselili leta 1986 in kjer živijo še da-
nes. Dominika je tako je ostala v istem kraju, v istem okolju, med 
istimi ljudmi, ki jih pozna že od otroštva.
Tega se spominja z veliko topline. Otroštvo je bilo, kot pravi sama, 
nadvse brezskrbno in lepo. Zime so bile polne snega, dnevi pa 
polni igre. Sankanje, smučanje, hokej na domač način, tekanje po 
bregovih in otroška iznajdljivost so bili samoumeven del vsakda-
na. V tretjem razredu je dobila prve smuči, a še prej se je znašla 

po svoje. »Brat Matjaž je dobil smuči, jaz pa sem imela lesene 
‘dilce’ in sem jih mazala s svečo, da so drsele,« se spominja z 
nasmehom. Z otroki iz okolice so si zimsko veselje ustvarili sami. 
Če ni bilo urejenega smučišča, so ga dobesedno naredili s svojimi 
nogami. »Najprej smo dva dni 'štamfali', ker ni bilo urejenega 
smučišča ali vlečnic.«
Domače naloge so pogosto počakale do večera. Pozimi se je ste-
mnilo hitro in škoda bi bilo ostati v hiši. Otroštvo je bilo preprosto, 
a bogato. Poleti so bili skoraj ves čas zunaj, igrali so se partizane, 
ker so bili takrat partizanski filmi zelo priljubljeni in so jih otroci z 
veseljem prenašali v svoje igre. 
»Otroštvo je bilo zares naše,« pravi. »Ni bilo motečih elemen-
tov.« Ta njena misel veliko pove tudi o času, ki ga danes vidi dru-
gače kot nekoč. Takrat so si otroci med seboj pomagali, bili pove-
zani, močan je bil duh skupnosti. »Vedeli smo, da sonce ne sije 
samo za nas,« pove preprosto. Če je kdo potreboval pomoč, jo 
je dobil. Med ljudmi je bilo več bližine, več občutka za drugega.
Spominja se tudi časa mladinskih organizacij, štafet in dogodkov, 
ki so za otroke pomenili nekaj posebnega. Kurirčkova torbica, 
gesla, odgovornost, občutek časti, ko si bil del nečesa, so pustili 
močan pečat. Prisotna je bila tudi, ko je šla skozi Dravograd Titova 
štafeta. Čeprav je ni nosila, je bila počaščena, da je lahko spre-
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Obrazi Dravograda

Nekateri ljudje že ob prvem srečanju pustijo občutek, da jim lahko zaupaš. Med pogovorom z Dominiko Knez sem hitro začutila nekaj, kar je danes redko – mirno toplino človeka, ki zna poslušati in razumeti.
besedilo: Urša Prosenjak	 foto: Urša Prosenjak, arhiv Dominike Knez

Človek mora Človek mora 
ostati ostati človek človek 
človekučloveku



mljala nekaj, kar je bil velik dogodek za 
vse. Tudi v Črnečah se je veliko dogajalo. 
V starem kloštru so organizirali mladinske 
plese in vsako soboto se je plesalo. To je 
bil čas, ko se je družabno življenje odvijalo 
med ljudmi, ne prek zaslonov.
Že zgodaj je spoznavala tudi pomen dela. 
Družina ni živela v razkošju, bilo pa je veli-
ko pridnih rok. Oče Štefan je bil zidar in za-
poslen v Železarni Ravne, mama Mihaela 
pa je bila krojačica v Kroju v Vuzenici. Oba 
sta bila delavna in poštena človeka, ki sta 
otroka vzgajala z jasnimi, preprostimi, a tr-
dnimi načeli. Ko je mama popoldne odšla v 
službo, je oče delal na hiši, Dominika pa je 
včasih kuhala za delavce. Vrednote, ki jih je 
prejela doma, jo spremljajo vse življenje: 
poštenost, odkritost, pomoč drugim, spo-
štovanje in prepričanje, da človek ne sme 
soditi drugih. To sta utrjevali tudi obe ba-
bici, Rozina in Slavka. 
»Če moreš pomagati, pomagaj, če ne, pa 
vsaj ne bodi nesramen,« je misel, ki jo je 
ohranila kot življenjsko vodilo. Tudi poz-
dravljanje je bilo nekaj samoumevnega. 
Ljudje niso hodili drug mimo drugega, ne 
da bi se opazili. Bilo jim je mar.
Morda prav zato danes toliko bolj občuti 

razliko. Danes v svetu vse bolj vladata ego-
izem in odtujenost, veliko je informacij, 
predvsem negativnih, a premalo pripra-
vljenosti, da bi vsak pri sebi kaj spremenil. 
Kritizirati je lahko, pravi, veliko težje pa je 
stopiti zraven in kaj narediti. 
»Najprej je treba pomesti pred svojim 
pragom,« poudarja. Prepričana je, da bi 
demokracijo živeli veliko bolje, če bi zna-
li ohranjati dialog, spoštovanje in zdravo 
mero odgovornosti. Verjame, da je človek 
predvsem dolžan ostati človek do človeka.
Že kot deklica je imela zelo rada živali in 
dolgo si je želela postati živinozdravnica. 
Ni ji bilo težko skrbeti za domače živali, 
sodelovati pri kmečkih opravilih ali poče-
ti stvari, ki bi marsikomu vzbujale odpor. 
Pri kolinah je prestrezala kri, ko so v šoli 
obravnavali oko, pa je doma secirala pra-
šičje oko. 
»Ni me bilo groza tega,« pove brez zadre-
ge. Tudi smrti se ni nikoli bala v klasičnem 
smislu. Babica jo je naučila, da se je treba 
bati živih, ne mrtvih. Smrt je dojemala kot 
del življenja, kot nekaj, kar boli, a hkrati 
spada v človeško izkušnjo.
V osnovni šoli je bila bolj vase zaprta in 
tiha, a sta jo učitelja Vid in Franček spod-

bujala, da mora vsakdo nastopati, tudi če 
ima le majhno vlogo. Prav zaradi tega je v 
tretjem razredu igrala Mojco Pokrajculjo in 
za nekaj časa si je celo želela, da bi postala 
igralka. Ko je to povedala na glas, so se ji 
sošolci smejali, saj je bila znana kot plaha 
deklica. A prav takšni majhni premiki so 
postopoma gradili njeno samozavest.
Po osnovni šoli je želela v gozdarsko šolo, 
ker je imela rada naravo, vendar tisto leto 
deklet niso sprejemali. V šoli so ji nato sve-
tovali lesarsko šolo. Na informativnih dne-
vih so šolo zelo lepo predstavili in hitro se 
je odločila zanjo. Srednja šola v Mariboru 
je zanjo pomenila pomembno prelomnico. 
»Prvi letnik je bil zame prelomnica, ni-
sem bila več tiha punčka,« pove. V tem 
obdobju se je začela bolj postavljati zase. 
V Mariboru je sicer doživela tudi kakšno 
neprijetno izkušnjo, ko jo je nekdo želel 
zvabiti s seboj, a se mu je odločno uprla in 
se na srečo ni zgodilo nič hujšega. Hkrati je 
imela srečo z dobro družbo. Nekaj časa je 
bivala v domu Lizike Jančar, nekaj časa pri 
sorodnikih, pozneje pa so ji pomagali najti 
zasebno sobo, kjer je živela skupaj z dekle-
tom iz Črneč. Sami sta skrbeli za svojo so-
bico in za vsakdanja opravila in Dominika 

Fotografiranje pri fotografu s hčerkama.
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Župan je prvič podelil naziv 
Naj prostovoljka  Občine 
Dravograd.

Z bratcem Matjažem na 
zelenici.



se tega obdobja z veseljem spominja.
Tudi v srednji šoli se je vključevala v raz-
lične dejavnosti. Tekla je za Teritorialno 
obrambo in za svoje sodelovanje prejela 
priznanje. Spominja se tudi posebnega 
teka ob dnevu JLA, ko so dekleta tekla z 
modelom puške M48 do strelskega po-
stanka, kjer jih je čakalo pravo orožje, nato 
pa so tekle naprej. Takšne izkušnje so jo 
oblikovale v odločno in vzdržljivo osebo, 
čeprav tega takrat verjetno še ni razumela 
na ta način.
Pri nadaljnjem izobraževanju jo je odločil-
no zaznamoval predmet Organizacija dela. 
Profesorica Hajdinjakova jim je snov pribli-
žala tako prepričljivo, da se je Dominika po 
končani srednji šoli odločila za študij orga-
nizacije dela v Kranju. Takrat je bila med 
smermi tudi računalniška, kar jo je mikalo, 
saj je šlo za nekaj povsem novega, vendar 
doma niso imeli računalnika in si ga niso 
mogli privoščiti. Zato se je odločila za proi-
zvodno smer. Študij je zaključila in opravila 
strokovni izpit, a nato ni takoj dobila služ-
be na svojem področju. Delala je različne 
stvari, za kratek čas se je preizkusila tudi 
na radiu. Potem je zanosila in še pred re-

dno zaposlitvijo postala mama.
Po rojstvu prve hčerke je dobila službo na 
Občini Dravograd. Poklicna pot jo je vodila 
od referentke do svetovalke, vodje refera-
ta in pozneje direktorice Občinske uprave, 
kar je bila funkcija, ki jo je opravljala dva-
najst let. V tem času je od blizu spoznala 
delovanje občinske uprave na vseh rav-
neh. Dobro ve, kako zahtevno je biti na 
položaju, kjer si hkrati med vodstvom, za-
poslenimi, svetniki in ljudmi. Sama to zelo 
povedno opiše: »Direktor je amortizer 
med vsemi temi svetovi. To je naloga, ki 
zahteva veliko znanja, potrpljenja, zbra-
nosti in predvsem občutka za ljudi.« A na 
neki točki je začutila, da mora pogledati 
tudi nase. 
»Preden izgoriš, moraš sam pri sebi raz-
čistiti, kdaj je dovolj,« pravi. Zato se je 
sporazumno s takratno županjo umaknila 
s tega delovnega mesta.
Od leta 2019 njeno delo poteka v okviru 
Medobčinske uprave občin Mežiške doline 
in Občine Dravograd, kjer je zadolžena za 
področje civilne zaščite, deluje pa v pro-
storih Občine Dravograd in za občino opra-
vlja tudi različne druge naloge. To delovno 

področje jo je skoraj takoj postavilo pred 
izjemne preizkušnje. Najprej je prišla pan-
demija, nato pomoč za Ukrajino, potem še 
poplave leta 2023. To so bila leta, ko je bilo 
treba hitro ukrepati, se znajti v nepredvi-
dljivih okoliščinah in ljudem pomagati z in-
formacijami, usmeritvami in konkretnimi 
rešitvami. 
»Nikoli nisem gledala, kaj je moje delo in 
kaj ne,« poudari. »Pomembno je, da se 
ljudem pomaga, da dobijo informacije, 
ki jih potrebujejo.« Še posebej v izrednih 
razmerah se pokaže, koliko pomeni človek, 
ki zna ostati miren, odziven in pripravljen 
pomagati.
Ob službi je vedno opravljala tudi številne 
druge dejavnosti. Njeno življenje je bilo 
vselej polno. Gasilstvo, kultura, petje, na-
stopanje, priprava besedil za prireditve, 
vodenje dogodkov, pisanje in branje po-
grebnih govorov – vse to je postalo del 
njenega vsakdana. Pravzaprav se zdi, da je 
bila skoraj povsod, kjer je bilo treba nare-
diti kaj koristnega.
Najdlje in najbolj predano je povezana z 
gasilstvom. Tam je že od leta 1980, ko se je 
vključila kot pionirka. Z leti je prevzemala 

 Komedija Slikar na vasi, 
sezona 2009/2010.

Vodenje rednega 
letnega koncerta MePZ 
Črneče.

Na izletu, Svete 
Višarje/Monte Lussari.
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vse več odgovornosti. Delala je z mladimi, 
bila dva mandata predstavnica za delo z 
mladino v koroški regiji na državni ravni, 
bila je edina tajnica Gasilske zveze koroške 
regije v času, ko je bilo žensk na takšnih 
mestih bistveno manj. Vodila je gasilske 
kvize na državni ravni, izvajala delavnice za 
mlade gasilce, opravila tečaj za predavate-
ljico in postala gasilska sodnica na državnih 
tekmovanjih. 
Večkrat je bila nagrajena za svoje delo, po 
činu pa je višja gasilska častnica organiza-
cijske smeri druge stopnje. Leta 2024 je 
prejela tudi visoko odlikovanje za posebne 
zasluge. Posebej rada poudari delo z mla-
dimi, saj jo to iskreno veseli. Med drugim 
je uvedla tudi tako imenovano »zlato re-
zervo«, da so v tekmovalnih ekipah dobili 
svoje mesto tudi tisti, ki sicer ne bi prišli do 
izraza. Tudi to veliko pove o njenem nači-
nu razmišljanja – da se človeka ne odrine, 
ampak vključi.
Poleg gasilstva je ostala močno vpeta tudi 
v kulturno življenje kraja. Poje v mešanem 
pevskem zboru in v cerkvenem pevskem 
zboru, z mešanim pevskim zborom imajo 
redne koncerte že deset let. Več kot tri-

deset let je tudi članica dramske skupine 
Črneče. Če je treba, deklamira, nastopa, 
sodeluje pri predstavah in z veseljem stopi 
na oder. Nastopanje, ki ji je bilo kot plašni 
deklici nekoč tuje, je tako postalo eden od 
njenih izrazov.
Pomemben del njenega življenja je dru-
žina. Leta 1992 se je rodila hčerka Maja, 
leta 1999 pa še Zala. Danes ima tri vnuke 
– fantka Tobiasa in deklici Isabello in Kiaro 
Alasko – in ob njih pravi, da je počaščena, 
ker lahko z njimi preživlja toliko časa. 
»Otroci porabljajo energijo, ampak ti jo 
tudi dajo,« pravi. Po njenem te otroci ve-
dno znova postavljajo pred preizkušnje, 
ob katerih se tudi sam učiš, rasteš in iščeš 
prave odzive, ne da bi obstajala navodila, 
kako ravnati.
S hčerkama je skušala preživeti čim več 
časa na način, da so bili, kadar so bili sku-
paj doma, res skupaj. Televizije skoraj niso 
gledali. 
Šli so ven, s psom, v gozd, nabirat gobe, 
opazovat rože, se učit iz življenja in nara-
ve. Takšen način ji je bil blizu že iz lastnega 
otroštva, ko so se med vožnjo k teti v Mi-
slinjo učili prometnih znakov in spoznavali 

svet skozi igro.
Ob tem z veliko hvaležnostjo govori tudi o 
možu Igorju. Izrecno poudari, da tega dela 
življenja ne sme izpustiti: imela je in še ima 
izjemno srečo, da ima ob sebi razumeva-
jočega moža, ki je sprejel njen popoldan-
ski angažma, njeno odsotnost od doma in 
vse dejavnosti, ki so jo klicale v skupnost. 
Podpiral je njeno delo in nosil svoj del od-
govornosti doma. Tudi zato sta lahko hče-
rama omogočala, da sta razvijali svoje ta-
lente. Starejša je bila vrhunska smučarka, 
začela je v Smučarskem klubu Vuzenica in 
nadaljevala v Slovenj Gradcu. Nastopila je 
tudi na tekmi svetovnega pokala v smuku 
v Cortini d’Ampezzo, kar za družino pome-
ni posebno poglavje spominov, čeprav je 
morala kariero zaradi poškodbe končati. 
Mlajša hči je izbrala, kot v šali pravi druži-
na, »cenejši šport« – plavanje. 
Bila je dobra plavalka, dolgoprogašica in 
uspešna v tehniki delfin, a je morala zara-
di zdravstvenih težav prav tako prezgodaj 
zaključiti športno pot. Za obema so osta-
le vrste priznanj, medalj in spominov. Ob 
tem je Dominika pomagala tudi tam, kjer 
je bilo potrebno – pri smučanju na progah, 
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Dominika Knez

Vodenje Občnega 
zbora PGD Črneče

Z bodočim možem na 
dopustu na morju.



Triglav 2025 s pohodniki 
ZSČ Dravograd. Vnuka z bico Rozino.

Na sprehodu z 
očetom in mamo.

pri organizaciji tekem, pri pisanju priznanj, 
pri prevozih, pozneje pa je bila celo plaval-
na sodnica. Povsod, kjer se je nekaj doga-
jalo, ni znala biti le opazovalka.
Danes v njihovi hiši živijo štiri generaci-
je. Skupaj jih je deset: njena starša, ona 
in mož, mlajša hči ter starejša hči s svojo 
družino. Takšno sobivanje zahteva veli-
ko prilagajanja, pogovarjanja in včasih 
tudi potrpežljivosti, a Dominika v njem 
vidi predvsem vrednost. Ko so vsi zdra-
vi, se morda zdi vse samoumevno, ko pa 
kdo zboli ali potrebuje pomoč, se pokaže, 
kako dragoceno je, da so skupaj. Tudi to 
je nekakšna družinska tradicija, saj so že v 
prejšnjih generacijah živeli skupaj v večge-
neracijskem domu. Veseli jo, da se znajo 
pogovarjati in da se dobro razumejo. Upa-
nje, da bo tako tudi ostalo, je zanjo nekaj 
zelo dragocenega.
Prepričana je, da je otroke treba vzgajati v 
pravem duhu. Ni dovolj, da imajo najboljšo 
opremo ali najboljše možnosti, če nimajo v 
sebi pravega odnosa do ljudi in dela. Tudi 
zato ji toliko pomenijo priznanja, ki jih je 
prejela v zadnjem obdobju. Lani je prejela 
priznanje Naj prostovoljka v javni upravi, ki 
ga podeljuje Slovenska filantropija. 
Na državni proslavi v začetku marca na 
Brdu pri Kranju pa je prejela tudi Zlati znak 
Civilne zaščite. To doživlja kot veliko čast, a 
tudi kot odgovornost. Šele s časom, pravi, 
zares dojema, kako velika stvar je bilo to 
priznanje. O njem ne govori kot o trofeji, 
ampak kot o potrditvi, da dela prav.
Čeprav je njeno življenje polno obveznosti, 
aktivnosti, ljudi in dogodkov, sama pravi, 
da se sploh ne počuti toliko stara, kot pravi 
številka na osebni izkaznici. Zdi se ji, da je 
vse minilo, kot bi mignil. Morda tudi zato, 
ker je bilo življenje vedno polno vsebine. 

Sama včasih niti ne ve, kako ji je uspevalo 
najti energijo za vse, kar je počela, a misli, 
da si baterije polni prav skozi delo z otroki 
in ljudmi. Večkrat so ji rekli, da bi morala 
biti vzgojiteljica, a ko se je odločala za po-
klic, tega ni čutila tako, pozneje pa je bilo v 
sistemu usmerjenega izobraževanja veliko 
težje zamenjati smer. Kljub temu je očitno, 
da je njena naravna usmerjenost prav delo 
z ljudmi, vodenje, povezovanje, spodbuja-
nje in umirjanje.
Veliko ji pomeni tudi način komunikacije. 
Prepričana je, da niti doma niti v službi ne 
smeš ubrati ukazovalnega tona, četudi si 
na vodstvenem položaju. Naloge je treba 
razdeliti na primeren način, z občutkom, 
saj se ljudje različno odzivajo na različne 
načine komunikacije. Veliko težav po nje-
nem nastane prav zaradi nesporazumov 
in napačnega tona. Groba komunikacija 
lahko pusti rano, ki je veliko hujša, kot se 
morda zdi na prvi pogled. V tem je prepo-
znavna njena življenjska drža – mehka, a 
čvrsta, spoštljiva, jasna.
Čeprav bi lahko nekoč odšla drugam – pot 
izobraževanja jo je najprej ponesla v Mari-
bor, nato pa še v Kranj – je ostala v Dravo-
gradu. Ne morem mimo vprašanja, kaj jo 
je pripeljalo nazaj v domači kraj. Nekoliko 
pomolči, v očeh ji preberem ganjenost, 
nato pa pojasni: »Kraj sam, ljudje, okolje, 
občutek domačnosti – vse to me je zadr-
žalo. Zakaj bi hodila kam, ko pa je tu tako 
lepo?« 
Ko jo je mož nekoč vprašal, ali ne bi šla 
kam na svoje, ga je vprašala, kdo bo po-
tem skrbel za njena starša. Bilo ji je samo-
umevno, da ostane doma. Dravograd ima 
rada ne le kot kraj, ampak kot življenjski 
prostor, v katerem se dobro počuti. Ni veli-
ko potovala, ker je preprosto čutila, da ji je 

doma lepo. Rada gre kam, a še rajši pride 
nazaj. Uživanje najde na vrtu, ob gredicah, 
med drobnimi opravili, v skrbi za prostor, v 
katerem živi. 
Tudi sicer ne zna mirovati. Na morju se ne 
zlekne na plažo, ampak pospravlja, kuha 
in skrbi za okolje. Aktivnost jo pomirja. 
Rada ima tudi adrenalinske dejavnosti, za 
petdeseti rojstni dan so ji domači podarili 
skok s padalom. V tem je nekaj zelo zna-
čilnega zanjo: ne potrebuje velikega hrupa 
okrog sebe, a se življenja ne boji.
Zase pravi, da je preprosta in nezahtevna. 
Rada ima enostavne stvari. Rada se tudi 
elegantno obleče, a z enakim veseljem 
nadene delovno obleko in zaviha rokave. 
Morda prav v tej preprostosti in pripravlje-
nosti za delo tiči jedro njenega značaja. 
Niti priznanja niti funkcije niso tisto, kar jo 
določa. Bolj kot materialne stvari ji pome-
ni zavest, da lahko zvečer mirno zaspi in 
da lahko vsakomur pogleda v obraz. To je 
njeno merilo. In prav zato njen portret ni 
portret nekoga, ki bi želel izstopati, ampak 
nekoga, ki je v vseh teh letih tiho, vztrajno 
in iskreno gradil nekaj zelo pomembnega 
– zaupanje ljudi.
»Še naprej nameravam ostati takšna, kot 
sem in delati to, kar delam, dokler mi bo 
zdravje dopuščalo,« pravi. In to je pravza-
prav povzetek njene življenjske naravna-
nosti.
Ob koncu najinega zares prijetnega pogo-
vora me prešine, da njenega življenja ne 
zaznamujejo funkcije ali priznanja, temveč 
ljudje. Morda prav zato njena zgodba de-
luje tako prepričljivo – ker v njej ni velikih 
besed, ampak veliko tihega dela, topline 
in pripravljenosti pomagati. Takšni ljudje 
ne iščejo pozornosti, a prav oni držijo sku-
pnost skupaj. 
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Občina Dravograd je v sodelovanju s projektnimi partnerji Splo-
šna bolnišnica Slovenj Gradec, Zdravstveni dom Dravograd, Le-
karna Dravograd, Knjižnica Dravograd, Vrtec Dravograd, Parea 
Med, družinska medicina, d. o. o., in Mediarh, podjetje za zdra-
vstvene in projektantske storitve, d. o. o., pristopila k pobudi Do-
jenju prijazno mesto – širitev mreže, katere nosilec je Slovenska 
fundacija za Unicef.
Program sofinancira Ministrstvo za zdravje in je del prizadevanj 
Dober tek, Slovenija za več gibanja in bolj zdravo prehrano.
V okviru pobude si je Občina zastavila naslednje cilje: v občini 
povečati pogostost in trajanje dojenja, vzpostaviti trajni podpor-
ni sistem za dojenje (infrastruktura, strokovna podpora doječim 
materam in osveščanje) in pridobiti naziv Dojenju prijazno mesto 
in ga trajno ohraniti.
V naslednjih treh letih bo tako Občina v sodelovanju s projektnimi 
partnerji izvajala celo paleto aktivnosti, ki bodo doječim mate-
ram omogočile boljše pogoje za dojenje v javnosti in strokovno 
podporo.

Podporna mreža za dojenje
Dojenje krepi vez z dojenčkom in prinaša številne lepe trenutke, 
včasih pa tudi strah, ali dojenček dovolj pridobiva. Pojavljajo pa 
se tudi lahko najrazličnejši izzivi, vprašanja ali dileme, za katere je 
v občini vzpostavljena podporna mreža.
V Zdravstvenem domu Dravograd je aktivna podporna skupina za 
dojenje, ki se srečuje vsak prvi torek v mesecu od 10. do 11. ure 
pod strokovnim vodstvom zdravstvenega osebja. Kontaktirate jih 
lahko na telefonski številki 02 87 23 442.
Za nasvet ali zgolj spodbuden pogovor o dojenju lahko kontaktira-
te svetovalko IBCLC Ireno Čevnik, dipl. medicinsko sestro s speci-

alnimi znanji, na telefonsko številko 051 606 213 ali preko e-pošte 
irena.cevnik@gmail.com. 

Pravice doječih mater na delovnem mestu
Mati, ki doji otroka, ki še ni dopolnil 18 mesecev starosti, in dela s 
polnim delovnim časom, ima pravico do odmora za dojenje med 
delovnim časom, ki traja najmanj eno uro dnevno. Za čas odmora 
je mati upravičena do nadomestila, in sicer v višini sorazmernega 
dela osnove, kot se izračuna za materinski dopust. Vlogo odda s 
potrdilom pediatra na pristojnem centru za socialno delo. 

Povezava do vloge: 
e-uprava.gov.si/si/podrocja/vloge/vloga.html?id=2965 

Kotički za dojenje
V teku so aktivnosti urejanja kotičkov za dojenje po občini, med 
prvimi bo urejen tudi kotiček za dojenje v preddverju občinske 
stavbe, sledili bodo kotički v javnih zavodih.
Ob tej priložnosti vabimo ponudnike najrazličnejših storitev, da 
tudi sami prepoznajo pomen tovrstnih kotičkov in jih umestijo v 
svoje prostore. Da pa bo kotiček za dojenje res prijeten, smo za 
vas pripravili nekaj nasvetov, kako ga opremiti. Kotiček za doje-
nje naj vsebuje udoben stol ali majhen fotelj, odlagalno površino 
(obešalnik, mizica, stol), koš za smeti. Dodatna oprema v prosto-
ru: previjalna mizica ali pult, razkužilo za roke, krpice (brisačke) za 
razkuževanje pulta, električna vtičnica.
Ko uredite kotiček, imate možnost uporabe Unicefove oznake 
kotička za dojenje, ki jo lahko umestite na vidno mesto. Za več 
informacij smo na voljo na barbara.zlaus@dravograd.si. 
Uredimo dojenčkom in materam prijazno lokalno skupnost!

Zdravje

Dravograd v 
pridobivanju naziva 
Dojenju prijazno mesto

Občina Dravograd se bo kmalu pridružila mreži slovenskih mest, ki aktivno spodbujajo dojenje in podpirajo starše pri zgod-
njem hranjenju otrok.
besedilo: Barbara Žlaus

      Slovenska fundacija za UNICEF 
                                                                                                                                     Nacionalni odbor za spodbujanje dojenja 

                                                                                                               Pavšičeva 1, 1000 Ljubljana 
                                                     Telefon:+386 1 583 80 80 

   info@unicef.si 
www.unicef.si 

www.dojenje.unicef.si 
  

 

 

Občina Dravograd 
Anton Preksavec 
Trg 4. julija 7 
2370 Dravograd  
 

Ljubljana, 24. 2. 2026 

 

Spoštovani, 

 

sporočamo vam, da ste izbrani v projekt vzpostavitve Dojenju prijaznega mesta – širitev mest.  

Mesta se s podpisom pogodbe zavezujejo, da bodo v okviru svojih zmožnosti do konca leta 2028 
uresničila vsaj prvih 5 od 10 korakov do Dojenju prijaznega mesta za čim večjo podporo in zaščito 
dojenju v lokalnem okolju. Tako imajo priložnost, da se pridružijo preostalim Dojenju prijaznim mestom 
v Sloveniji: Mislinja, Slovenj Gradec, Koper, Novo mesto in Ravne na Koroške.  
 
Vsa navodila o poteku projekta bomo pošiljali na kontakt, naveden v prijavi – e-naslov koordinatorja 
projekta.  
 
Dodatne informacije glede nadaljnjih korakov v sklopu projekta dobite pri Maji Planinc na 
elektronskem naslovu: maja.planinc@unicef.si. 

S spoštovanjem. 

                                                                                       Slovenska fundacija za UNICEF 

                                                                                            Nacionalni odbor za spodbujanje dojenja 

                                Prim.  Andreja Tekauc Golob, dr. med., spec. pediater, IBCLC 

                                                                                                         

 

Priloge:  

1. Sklep o izboru mest v projekt DPM – širitev mest 
2. Pogodba o sodelovanju 
3. Navodila o uporabi logotipov 
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Predstavljamo

Po skoraj petmesečni prenovi, v času katere prost dostop do gra-
diva ni bil mogoč in je bilo uporabnikom na voljo le prevzemno 
mesto v nekdanjem Hotelu Dravograd, smo se knjižničarji z iskre-
nim ponosom vrnili v svetlejši, sodobnejši in bralcem še prijaznej-
ši dom knjig. Selitev gradiva in vzpostavitev začasnega delovanja 
bi bila skoraj nemogoča brez izjemne pomoči številnih prostovolj-
cev, ki so s svojo predanostjo dokazali, kako močno je knjižnica 
vtkana v življenje lokalne skupnosti.
Prenova ni prinesla le novih polic, boljše osvetlitve in udobnej-
ših kotičkov za branje, temveč tudi prenovljen delovni prostor, ki 
knjižničarjem omogoča učinkovitejše delo in še boljši stik z upo-
rabniki. Obnova je bila priložnost, da smo prenovili tudi številne 
tehnične in funkcionalne rešitve, ki obiskovalcem olajšajo iskanje 
gradiva, dostop do digitalnih vsebin in sodelovanje pri različnih 
programih ter delavnicah.
Slovesna otvoritev je potekala 10. marca in privabila predstavni-
ke občine, Ministrstva za kulturo ter številne občane, ki so potr-
pežljivo čakali na zaključek prenove. Župan Anton Preksavec je 
v nagovoru poudaril, da knjižnica ni le prostor za izposojo knjig, 
temveč pomemben kulturni steber, ki povezuje, izobražuje in kre-
pi občutek pripadnosti. Občina Dravograd je zato med priorite-
tami izpostavila pridobitev sredstev za prenovo, kar ji je uspelo s 
prijavo na razpis Ministrstva za kulturo. S tem so bili omogočeni 
posodobitev notranjih prostorov, nakup nove opreme ter izbolj-
šanje dostopnosti za vse obiskovalce. Župan je posebej izpostavil 
tudi ponos občine na naziv Branju prijazna občina, ki potrjuje dol-
goletno zavezanost spodbujanju bralne kulture.
V imenu Ministrstva za kulturo je zbrane nagovoril Matevž Čelik 
Vidmar, ki je poudaril, da so takšne investicije ključne za razvoj 
sodobnih knjižnic, saj te postajajo vse bolj večnamenski prosto-

ri srečevanja, ustvarjalnosti in vseživljenjskega učenja. Izrazil je 
podporo nadaljnjemu razvoju knjižničarstva ter pohvalil trud za-
poslenih, ki so kljub zahtevnim razmeram ohranili stik z bralci. Ob 
tej priložnosti je Knjižnici Dravograd izročil priznanje in zahvalo 
Ministrstva za kulturo ob 60. letnici njenega delovanja, s čimer je 
ministrstvo še posebej izpostavilo dolgoletno zavezanost knjižni-
ce spodbujanju bralne kulture in povezovanju lokalne skupnosti.
Direktorica Knjižnice Dravograd Lidija Štruc je v svojem nagovoru 
izrazila hvaležnost vsem, ki so prispevali k uspešni prenovi – od 
izvajalcev del do prostovoljcev in zvestih bralcev. Poudarila je, da 
knjižnica letos praznuje visoki jubilej šestih desetletij, zato preno-
vljeni prostori predstavljajo simboličen in navdihujoč uvod v jubi-
lejno leto. Zbrane je povabila, naj knjižnico še naprej soustvarjajo 
s svojimi idejami, obiskom in ljubeznijo do branja.
Kulturni program je obogatil koroški kantavtor Milan Kamnik, ki 
je s svojimi pesmimi ustvaril prijetno, domačno vzdušje. Po ura-
dnem delu so obiskovalci stopili v prenovljene prostore, si ogle-
dali novo razporeditev gradiva, preizkusili udobne bralne kotičke 
in poklepetali s knjižničarkami. 
Med policami se je hitro razvil živahen pogovor, poln navdušenja 
nad svežino, svetlobo in toplino prostora, ki zdaj še bolj vabi k 
branju, učenju in druženju.
Kolektiv Knjižnice Dravograd se iskreno zahvaljuje vsem, ki so s 
svojim delom, časom in podporo prispevali k prenovi. Vaša po-
moč je omogočila, da je knjižnica danes prostor, v katerem se 
lahko vsak obiskovalec počuti dobrodošlo, sproščeno in navdih-
njeno. Veselimo se prihodnjih dogodkov, srečanj in skupnih tre-
nutkov, ki jih bomo ustvarjali v tem prenovljenem prostoru zna-
nja, kulture in povezovanja, ki že šest desetletij soustvarja utrip 
naše skupnosti. 

V začetku marca smo z velikim veseljem ponovno odprli vrata prenovljenih prostorov Knjižnice Dravograd. 
besedilo: Mira Mori	 foto: Foto Anka

Knjižnica Dravograd v novi podobi

Trak so slavnostno prerezali državni sekretar 
Matevž Čelik Vidmar, direktorica Lidija Štruc in 
župan Anton Preksavec.

Priznanje in zahvala ob 
jubileju.

Svetli prostori kar kličejo po 
druženju.

Med prvimi si je prostore ogledala 
nekdanja direktorica Cvetka Čop.
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Ogenj je bil v ljudskem izročilu pogosto povezan z očiščenjem, no-
vim začetkom in zaščito skupnosti. Tudi letos bodo na predvečer 
1. maja po številnih krajih zagoreli kresovi, zato je prav, da ob tem 
opozorimo tudi na previdnost.
Kresovanje je ena izmed najbolj znanih in priljubljenih ljudskih 
tradicij v Sloveniji. Praznuje se na večer pred prvim majem, ko 
ljudje v mestih, vaseh in na podeželju prižigajo velike kresove. 
Dogodki pogosto vključujejo tudi glasbo, druženje, kulinariko in 
različne kulturne programe, zato kresovanje ni le star običaj, tem-
več tudi priložnost za srečanje ljudi in krepitev skupnosti.
Ta običaj ima zelo stare korenine, saj izhaja še iz poganskih časov, 
ko so ljudje z ognjem simbolično odganjali zimo in pozdravljali 
prihod pomladi. 
Ogenj je predstavljal moč narave in upanje na rodovitno leto. 
Sčasoma se je ta običaj ohranil in se povezal tudi z delavskim 
praznikom, praznikom dela, ki ga obeležujemo 1. maja. Danes 
kresovanje predstavlja predvsem priložnost za druženje in ohra-
njanje tradicije, hkrati pa nas spominja na pomen skupnosti in 
solidarnosti.
Kljub prazničnemu značaju pa kurjenje kresov prinaša tudi dolo-
čena tveganja. Nepravilno pripravljeno ali nadzorovano kurišče 
lahko predstavlja nevarnost za udeležence kresovanja, prav tako 
pa obstaja možnost nastanka požara v naravnem okolju ali dru-
god na prostem. Zato je zelo pomembno, da se ob organizaciji 
kresovanja dosledno upoštevajo varnostni ukrepi.
Organizatorje morebitnih javnih prireditev s kresovanjem 
ter vse druge, ki bodo ob prvomajskih praznikih kurili kreso-
ve v naravnem okolju, seznanjamo, da morajo pri tem upo-
števati napotke, omejitve in prepovedi, ki so objavljeni med 
preventivnimi ukrepi za preprečevanje požarov v naravnem 
okolju. Pri večjih javnih prireditvah morajo biti zagotovljeni 
ustrezni varnostni ukrepi, med katerimi ima pomembno vlo-
go požarna straža, ki jo lahko izvajajo le usposobljeni gasilci. 
Pri kurjenju kresov je treba upoštevati tudi nekaj osnovnih pravil. 
Prostor okoli kurišča mora biti očiščen vseh gorljivih snovi vsaj v 
obsegu enega metra od roba kurišča. Če požarna straža ni zago-

tovljena, mora biti kurišče obdano z negorljivimi materiali, kot 
so pesek, kamni ali opeka. Za kurjenje je priporočljivo uporabiti 
čim bolj suh les, saj ta gori enakomerneje in povzroča manj dima. 
Prepovedano pa je uporabljati nevarne, vnetljive ali eksplozivne 
snovi ter kuriti različne odpadke.
Posebno pozornost je treba nameniti tudi vremenskim razme-
ram. Ob vetrovnem vremenu kresa ni dovoljeno prižigati, saj lah-
ko veter hitro razširi ogenj izven predvidenega območja. Če pa 
kres že gori in se vremenske razmere poslabšajo, je treba kurjenje 
takoj prekiniti. Po končanem kurjenju je treba ogenj in žerjavico 
temeljito pogasiti, priporočljivo pa je tudi, da se kurišče prekri-
je z negorljivim materialom, na primer s peskom ali zemljo. Kres 
mora biti ves čas pod nadzorom polnoletne osebe.
Dodatne zahteve v zvezi s kurjenjem v gozdu, tudi s kurjenjem 
kresov, določajo predpisi o gozdovih, na primer Pravilnik o var-
stvu gozdov. Prav tako lahko lokalne skupnosti s svojimi predpisi 
določijo dodatne pogoje, omejitve ali prepovedi za kurjenje v na-
ravnem okolju ali drugod, na primer v naseljih. Posebna pravila 
lahko veljajo tudi za zavarovana naravna območja ali območja z 
večjo požarno ogroženostjo.
Zato je priporočljivo, da se organizatorji in posamezniki pred za-
četkom aktivnosti za izvedbo kresovanja seznanijo, kakšne ome-
jitve in prepovedi veljajo na konkretni lokaciji, kjer nameravajo 
kuriti kres. S tem lahko preprečimo morebitne nevarnosti ter za-
gotovimo, da praznovanje poteka varno in brez zapletov.
Če kres povzroči požar v naravnem okolju, je treba na telefonsko 
številko 112 takoj obvestiti pristojni regijski center za obveščanje, 
ki bo na mesto požara napotil krajevno pristojne gasilske enote.
V primeru razglašene velike ali zelo velike požarne ogroženosti 
naravnega okolja je kurjenje kresov v naravnem okolju prepove-
dano. Takšne odločitve so namenjene predvsem preprečevanju 
širjenja požarov in zaščiti narave ter premoženja.
Če boste kurili kresove, o tem obvezno obvestite lokalno gasilsko 
društvo in jim sporočite lokacijo. S tem bodo gasilci lahko pravo-
časno ukrepali, če bi prišlo do nepredvidenih zapletov, hkrati pa 
bodo tudi seznanjeni z dogajanjem na svojem območju. 

Varno kurjenje kresov
Kurjenje kresov je osrednji del kresovanja in ima pomembno simbolično ter družabno vlogo. V preteklosti so verjeli, da ima 
ogenj posebno moč. Ljudje so menili, da kresovi odganjajo zle duhove, prinašajo srečo ter zagotavljajo dobro letino.
besedilo: Miran Korošak

Aktualno



Poletni košarkarski tabor

Članska ekipa v končnici

Mlade odbojkarice v vrhu

Košarkarski klub Dravograd bo tudi ob koncu šolskega leta 
2025/26 v Dravogradu organiziral Poletni košarkarski tabor, ki bo 
poskrbel za aktiven začetek počitnic. Tabor bo potekal od četrtka, 
25. junija, do nedelje, 28. junija.
Otroci, fantje in dekleta, se bodo udeležili košarkarskih treningov, 
prilagojenih znanju in sposobnostim posameznika, ter različnih 
animacij, druženj in tekmovanj. Tabor bo potekal v dnevni obliki, 
staršem pa bo zagotovljeno tudi jutranje varstvo, če se zanj od-
ločijo. Namenjen je otrokom od 1. razreda osnovne šole naprej, 
predznanje košarke ni pogoj za udeležbo. Vabljeni so otroci iz ce-
lotne Koroške.

Maja Prosenjak

Članska ekipa Innoduler Dravograd Koroška je redni del 3. SKL 
zaključila z izkupičkom 11 zmag in 7 porazov, kar jim je na vzho-
dnem delu lestvice prineslo 4. mesto. V osmini finala končnice se 
bodo pomerili z ekipo Mesarija Prunk Sežana, in sicer z dvema 
tekmama – domačo in gostujočo. 
V četrtfinale se bo uvrstila ekipa z večjim skupnim številom dose-
ženih točk. Od četrtfinala dalje ekipe igrajo na dve zmagi, izme-
nično doma in v gosteh.
Na žalost člani končnico začnejo brez svojega kapetana Vita To-
reja, ki je konec januarja utrpel težjo poškodbo, ki je predčasno 
zaključila njegovo sezono. Kljub temu so fantje odločeni, da poka-
žejo najboljše predstave in pustijo srce na igrišču.
Vabljeni vsi navijači, da z glasno podporo postanete šesti igralec 
ekipe in pomagate fantom do novih zmag!

Maja Prosenjak

Da so mlade dravograjske odbojkarice uspešno začele sezono, 
smo že poročali, v takem tempu pa tudi nadaljujejo.
V soboto, 7. marca, je v Mežici potekal turnir v mali odbojki za 
deklice v B-ligi, skupini vzhod. Naše deklice so tekmovale s Čr-
njankami in tekmo dobile z rezultatom 2:1, premagale pa so tudi 
ekipo OK Slovenj Gradec z rezultatom 2:0.
Dravograjčanke so tako vodilne pred zadnjim krogom tekmovanj 
v mali odbojki. Nove tekme jih čakajo že kmalu, in držimo pesti, 
da ostanejo prvouvrščene.

Franc Svetec

Gasilska zveza Dravograd je na podlagi načrta izobraževanja v ob-
dobju od 17. oktobra 2025 do 18. januarja 2026 izvedla tečaj za 
operativnega gasilca. Tečaj se, v skladu s temeljnim programom 
usposabljanja prostovoljnih gasilcev, izvaja kot druga stopnja od 
skupno sedmih stopenj temeljnega izobraževanja gasilcev za ope-
rativno delo in naloge. Gre za temeljni tečaj s skupnim trajanjem 
149 pedagoških ur, od tega 57 ur teoretičnega pouka in 92 ur 
praktičnega pouka oziroma vaj.
Udeleženci so po uspešno zaključenem programu pridobili po-
trebno teoretično in praktično znanje za opravljanje nalog gašenja 

in reševanja ob požarih ter naravnih in drugih nesrečah. Po opra-
vljenih predmetnih izpitih so tečajniki pristopili tudi k zaključnim 
izpitom iz teoretičnega in praktičnega dela. Zaključni izpit za ope-
rativnega gasilca je uspešno opravilo 25 tečajnikov, ki prihajajo iz 
vseh prostovoljnih gasilskih društev, vključenih v zvezo.
Zahvaljujemo se vsem predavateljem, inštruktorjem in gostite-
ljem tečaja za trud in čas, ki so ga namenili izobraževanju nove 
generacije gasilcev. Novopečenim gasilcem iskreno čestitamo in 
želimo veliko operativnih uspehov.

Gasilska zveza Dravograd

Novice

14	 APRIL 2026

Nova generacija prostovoljnih operativnih 
gasilcev Gasilske zveze Dravograd
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Za nami je še en uspešen sejem Alpe-Adria, kjer je destinacija Ko-
roška ponovno dokazala, da upravičeno nosi naziv zakladnica pre-
senečenj. Številni obiskovalci so se ustavili na razstavnem prostoru 
Koroške, prisluhnili idejam, zakaj Koroško obiskati in kaj pri nas po-
četi. Z zanimanjem so odkrivali številna doživetja vseh treh dolin. 
Sejem je zaznamovala tudi močna prisotnost lokalnih turističnih 
destinacij, ki so s ponosom predstavljale in promovirale Koroško, 
za poseben čar sejemske predstavitve pa so poskrbeli številni po-
nudniki, ki so pripravili animacijo. Ker pa smo Korošci zmeraj za 
mušter bili, smo dogajanje popestrili z bogato nagradno igro, v ka-
teri je bilo več kot 1000 različnih lokalnih nagrad: od brezplačnih 
prenočitev in doživetij do praktičnih nagrad. Ponudbo Dravogra-
da so obiskovalcem predstavljali Beti, Mojca in Andrej iz Javnega 
zavoda Dravit, na drugem razstavnem prostoru pa še ekipa Turi-
stičnega društva Dravograd. Sejem Alpe-Adria je ponovno potrdil, 
kako pomembno je povezovanje ponudnikov in organizacij. Skupaj 
ustvarjamo zgodbo Koroške – avtentične, zelene in doživljajsko 
bogate regije.

RRA Koroška

V preteklih dneh se je na Dunaju odvila tiskovna konferenca, na 
kateri so sodelujoči partnerji iz treh držav – Avstrije, Slovenije in 
Madžarske – predstavili novo kolesarsko pot in turistični produkt 
Meridiem Trail.
Na njej so bili tudi predstavniki Regionalne razvojne agencije za 
Koroško in Občine Radlje ob Dravi oziroma tamkajšnjega Razvoj-
no-socialnega zavoda Radlje ob Dravi, saj se Koroška kot partner 
priključuje temu pomembnemu turističnemu produktu, ki na de-
stinacijo prinaša nove priložnosti za turistični razvoj.
S 1. marcem 2026 je tako uradno odprta 600 km dolga kolesarska 
pot Dunaj–Beljak, ki v Sloveniji vstopa v Radljah ob Dravi, nato pa 

se priključi na Dravsko kolesarsko pot ter poteka prek Dravogra-
da nazaj v Avstrijo. Daljinska kolesarska pot tako vodi skozi pet 
avstrijskih zveznih dežel, skozi madžarski mesti Sopron in Kőszeg, 
čez Radeljski prelaz v Radlje ob Dravi, mimo Mute vse do Dravo-
grada in od tam do Labota na avstrijskem Koroškem. 
Meridiem Trail premaga 4.400 višinskih metrov (od Dunaja do 
Beljaka) oziroma 4.100 višinskih metrov (od Beljaka do Dunaja) 
in poteka izključno po obstoječih kolesarskih poteh oziroma ko-
lesarskih trasah.
Meridiem Trail uporablja GPS-sistem in digitalni vodnik oziroma 
aplikacijo, s pomočjo katere je kolesarjenje ob trasi hkrati tudi 
raziskovanje destinacij – na njej so namreč zbrani lokalni turistični 
ponudniki (namestitve, gostinski obrati, doživetja), izletniške toč-
ke in ponudba mobilnosti. Aplikacija Ride with GPS je uporabni-
kom že na voljo za prenos.
Ne gre le za novo kolesarsko pot, temveč za simbol povezovanja, 
trajnostnega razvoja in skupne evropske zgodbe, v kateri ima Ko-
roška pomembno mesto. Kolesarski turizem v Evropi doživlja raz-
cvet, temu pa dosledno sledi tudi naša destinacija. Veselimo se 
številnih domačih in tujih turistov, ki bodo poleg raziskovanja Av-
strije lahko odkrili tudi lepote Koroške – zakladnice presenečenj.

RRA Koroška

Tudi letos je bil hotel Delfin v prvem tednu marca rezerviran za 
Korošce. Kar sedem avtobusov je oddiha željne Korošce odpeljalo 
v Izolo, tudi 33 članov DU Dravograd. Teden je bil pester, saj smo 
poleg kopanja, sprehajanja, razgibavanja v vodi ali telovadnici 
lahko igrali štrbunk, kegljali na ruskem kegljišču, se udeleževali 
organiziranih izletov, najbolj pogumni so celo zaplavali v morju. 
Pestri so bili tudi večeri – petje, ples, tombola. Zadnji večer v ho-
telu so nas razveseljevali pevke in pevci iz DU Šentjernej, ki so s 
svojim petelinom iz nas izvabili veliko smeha in dobre volje. Ti so 
se zahvalili Korošcem, ki so članom PZDU Dolenjske in Bele krajine 
10. februarja predstavili svojo etnografsko dediščino s prikazom 
ročnih del in glasbenimi (folklornimi) nastopi. Predstavili so se 
Marjan s prijatelji (iz DU Mislinja), Moški pevski zbor Vres z Raven 
na Koroškem, Svetneči Gašper, Zimski kosci z Raven na Koroškem, 
Jože Prednik s svojimi pesmimi in igralci na diatonično harmoniko 
iz Dravograda.

Zagotovo velja zahvala vodstvu hotela in vsem zaposlenim, da 
smo preživeli tako prijeten teden. Ob dnevu žena pa so vsem žen-
skam podarili cvetje.

Kristina Ločičnik

Novice

Koroška navdušila na sejmu 
Alpe–Adria 

Koroška ponovno na evropskem 
kolesarskem zemljevidu

Korošci v hotelu Delfin v Izoli
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Občina Dravograd
Tiskovna konferenca – predstavitev vseh aktivnosti

Občinska čistilna akcija – Dan za spremembe 
7 .4 .2026  11.00  Športna dvorana ŠPIC D

11. 4. 2026  8.00-13.00  Akcija poteka istočasno v vseh krajevnih skupnostih:
Dravograd, Črneče, Libeliče, Šentjanž pri Dravogradu in Trbonje

Koroški dom starostnikov Črneče
Snemanje telovadbe (sodelujejo vrtec in šola)

Zdrava delavnica (izdelava smoothijev)
14. 4. 2026  10.00  KDS Črneče  interni dogodek

21. 4. 2026  10.00  KDS Črneče  interni dogodek

Knjižnica Dravograd
Potopisno predavanje: »Jadranje po
Salomonovih otokih in obisk Tonge«

Zdrava pravljična ura
16. 4. 2026  18.00  Knjižnica Dravograd

21. 4. 2026  16.30  Knjižnica Dravograd  interni dogodek

Sprehod za zdravje (medgeneracijsko druženje)
24. 4. 2026  9.00  Črneče

OŠ Neznanih talcev Dravograd
Različne delavnice in aktivnosti ob dnevu zdravja

Ljubim čisto
April 2026  v času pouka  OŠ Dravograd  interni dogodek

April 2026  v času pouka  šolski okoliš  dogodek v organizaciji KS

Živim zdravo, skrbim zase
April 2026  v času pouka  OŠ Dravograd  interni dogodek

Sem aktiven

Spoštuj. Vključuj. Živi.
1. 4. - 3. 4. 2026  v času pouka  interni dogodek

11. 4. 2026  8.20-12.45  OŠ Dravograd  interni dogodek

Medgeneracijski pohod z DD POLŽKI
26. 4. 2026  dopoldan  

Vrtec Dravograd
Mali raziskovalci joge

Gibanje nas povezuje
7. 4. 2026  10.00  Libeliče  interni dogodek

7. 4. 2026  10.00  Dravograd  interni dogodek

Medgeneracijski pohod s člani RK Trbonje
8. 4. 2026  10.00  Trbonje  interni dogodek

Zdravje v naravi - mali in veliki koraki

Majhni koraki do zdravja – vsak korak šteje
15. 4. 2026  10.00  Dravograd  interni dogodek

22. 4. 2026  10.00  Šentjanž pri Dravogradu  interni dogodek

Sprehod za zdravje
24. 4. 2026  10.00  Črneče  interni dogodek

Društvo invalidov
Dan odprtih vrat DI - Zeliščarska delavnica
April 2026  DI Dravograd

Nacionalni inštitut za zdravje -
območna enota Ravne

Zdravstveni dom Dravograd
zVem Digi točka

Preventivni presejalni programi in pregledi
25. 3. - 24. 4. 2026  Zdravstveni dom Dravograd

7. 4. 2026  ura objavljena naknadno  Zdravstveni dom Dravograd

Sodelovanje z Osnovno šolo Dravograd

Testiranje telesne pripravljenosti
za odrasle in starejše odrasle

11. 4. 2026  ura po dogovoru OŠNT Dravograd  interni dogodek

Pohod v sodelovanju z Občino Dravograd
21. 4. 2026  11.00  Dravograd

16. 4. 2026  16.00  Mala dvorana ŠPIC D

Sodelovanje s podružničnimi šolami ob
svetovnem dnevu zdravja

11. 4. 2026  ura po dogovoru  OŠ Dravograd  interni dogodek

Društvo upokojencev Dravograd
Pohod

Telovadba za starejše
7. 4. 2026  8.00  Pred oglasno desko Društva upokojencev

9., 13., 16., 20. in 23. 4. 2026  17.45  Športna dvorana ŠPIC D  

Miselne delavnice
13. in 20. 4. 2026  11.00  Društvu upokojencev

Tekmovanje v kegljanju – Črešnikov memorial

Skrb za duševno zdravje
22. 4. 2026  8.30  Kegljišče Dravograd  interni dogodek

25. 4. 2026  10.00  Na Društvu upokojencev

MESEC
ZDRAVJA

2026
Ob svetovnem dnevu zdravja 2026 vas v okviru projekta 
"Dravograd zdravo mesto" v aprilu 2026 vabimo na 
brezplačne dogodke in aktivnosti za zdravje.
Dogodki so namenjeni ozaveščanju o zdravem življenjskem 
slogu, preventivnem delovanju in krepitvi zdravja vseh 
občank in občanov občine Dravograd. 



Lekarna Dravograd
Merjenje venskega pretoka s pletizmografom

Merjenje krvnega tlaka s svetovanjem
8. 4. 2026  10.00-16.00  Lekarna Dravograd

15. 4. 2026  9.00-17.00  Lekarna Dravograd

Društvo prijateljev mladine Dravograd
Ustvarjalno-osveščevalna mizica – kartice

z zdravimi navadami, donacije

Pogovor o zdravem načinu življenja, kviz, memori, izdelava plakata
11. 4. 2026  Libeliče

18. 4. 2026  CUDV enota Dravograd
Zdravje je tudi varnost in toplina - Dan

odprtih vrat Trgovinice Oblačila za otroke
18. 4. 2026  10.00-12.00  prostor DPM pri Komunalnem podjetju Dravograd

OŠ Šentjanž pri Dravogradu
Motivacijsko predavanje Darka Đuriča - Plosk ene roke

Smutimanija
7. 4. 2026  8.30  OŠ Šentjanž pri Dravogradu  interni dogodek

9. 4. 2026  OŠ Šentjanž pri Dravogradu  interni dogodek  

Poligon Razgibanček
15. 4. 2026  OŠ Šentjanž pri Dravogradu  interni dogodek  

Center za usposabljanje, delo in varstvo
stanovanjski skupini Dravograd in Črneče
Kulinarična delavnica - "Zdravi okusi"

Predavanje na temo: Zdrav življenjski slog
(izvedba: Vlasta Kvas Kuntarič)

10. 4. 2026  10.00  Stanovanjska enota Dravograd  interni dogodek

18. 4. 2026  10.00  Stanovanjska enota Dravograd  interni dogodek

Zdravje ne pozna ovir – aktivni dan
23. 4. 2026  9.30  Planinski dom Košenjak - do Treh Križev

Turistično društvo Dravograd
Predavanje o koroški košti – Preprosta hrana je naša vrednota
(predavala bo Brigita Rajšter – muzejska svetnica, degustacija jedi)
14. 4. 2026  18.00  Mladinski center

Policijska postaja Dravograd
Predstavitev dela služb policije v sodelovanju z MK Blue Knigts
Na cesti nisi sam
druga polovica aprila  parkirišče pred dvorano ŠPIC D z okolico

Mladinski center Dravograd 
Pilates s Kristino – uvodna urica

9. in 16. 4. 2026  19.00-20.00  Mladinski center Dravograd

Krajevna skupnost - Črneče 
Pohod ob polni luni do Jakobove table
1. 4. 2026  18.00  Dobrova pri Dravogradu - Jakobova tabla

Krajevna skupnost - Trbonje 
Pohod na Danijelski vrh
27. 4. 2026  8.00  Gasilski dom-Danijelski vrhKrajevna skupnost - Dravograd 

Rekreacijski pohod po Srčkovi poti
27. 4. 2026  8.00  izpred ZD Dravograd

Lovska družina Libeliče 
Pogostitev pohodnikov pohoda ob

polni luni do Jakobove Table
  1. 4. 2026  Jakobova tabla

Čebelarsko društvo Dravograd 
Dan odprtih vrat

27. 4. 2026  9.00-12.00  Učni čebelnjak na Gradu

Klub cerebro-vaskularnih bolezni Dravograd
Kako prepoznati znake in kako ukrepati ob možganski kapi

7. 4. 2026  Zdravstveni dom Dravograd

Krajevna skupnost - Libeliče
Sodelovanje s podružnično šolo Libeliče – meritve krvnega

sladkorja, krvnega tlaka in osnove prve pomoči
11. 4. 2026  Libeliče

Rdeči križ Slovenije - območno
združenje Dravograd 
Meritve sladkorja, holesterola in krvnega tlaka

Predstavitev TPO otrokom 3. razreda
April / maj 2026  vse KS v Občini Dravograd

April / maj 2026  Šentjanž, Dravograd  interni dogodek  

Društvo kmetic Dravograd in KGZS zavod Celje
"Stara semena za zdravo prihodnost" z menjalnico

lokalnih semen in lastnih sadik
14. 4. 2026  10.00  sejna soba Koroške kmetijsko gozdarske zadruge

Društvo diabetikov Polžki
Medgeneracijski pohod z učenci OŠNT Dravograd

Predavanje: varno na kolesu in skiroju z Osnovno šolo Šentjanž
April 2026  DD POLŽKI Dravograd

April 2026  DD POLŽKI Dravograd

12. 4. 2026  8.00  zbor: pred ŠPIC D Dravograd

Avto moto društvo Dravograd 
Družinsko kolesarjenje

Več informacij najdete na spletnih straneh organizatorjev 
dogodkov in na spletni strani Občine Dravograd

Zaradi morebitnih sprememb spremljajte objave 
organizatorjev dogodkov.
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V soboto, 14. februarja, je v Šentjanžu potekal 19. občinski pustni 
karneval, ki ga je organiziral Javni zavod Dravit v sodelovanju s Krajev-
no skupnostjo Šentjanž ter Osnovno šolo Šentjanž pri Dravogradu.
Ob 10. uri so se na igrišču pri šoli zbrale številne pustne šeme – 
otroci in vzgojiteljice iz vrtca, učenci in delavci šole ter drugi obi-
skovalci. Vesela in pisana povorka se je nato podala skozi vas proti 
parkirišču pred Domom borcev, kjer so maškare že nestrpno priča-
kali številni obiskovalci.
Za prijetno vzdušje so z igranjem poskrbeli člani Pihalnega orkestra 
Šentjanž, z glasbenim nastopom pa so dogajanje popestrili mladi 
talenti iz Glasbenega centra BALU. 
Sledila je predstavitev pustnih mask, ki so pogumno stopale na 
oder, zaplesale in nasmejale občinstvo. Posebno doživetje so tudi 
letos pričarali kurenti. Seveda ni manjkalo slastnih, dišečih krofov – 
brez njih pravega pusta pač ni!

Kristina Prikeržnik Vrhovnik

V torek, 17. februarja, so imeli učenci 2. in 3. razreda kulturni 
dan, v okviru katerega so si v SNG Maribor ogledali predstavo 
Janko in Metka.
Pot jih je izpred šole vodila po Dravski dolini, ki so jo občudova-
li skozi okna avtobusa. Ko so prispeli v štajersko prestolnico, so 
se odpravili proti gledališču, v garderobi oddali oblačila in polni 
pričakovanja zasedli sedeže v dvorani. Sledil je ogled vsem dobro 
znane klasične pravljice Janko in Metka, ki jo je režiser preobli-

koval v glasbeno in plesno-gledališko pravljico ter jo postavil v 
alpsko Slovenijo.
Zgodba govori o bratcu in sestrici, ki se soočata z lakoto, revščino 
in hudobno mačeho, se izgubita v gozdu in naletita na hišico iz 
sladkarij, v kateri živi zvita čarovnica – ljudožerska teta Žeralda. 
Janko in Metka s pogumom, iznajdljivostjo in medsebojno po-
močjo premagata coprnico ter se na koncu srečno vrneta domov. 
Petra Vidali je v Večerovi kritiki zapisala, da je to zgodba o tem, 
»kako je mogoče preživeti nevarne starše, nevarne divje zveri in 
ljudožerce ter se ob tem celo smejati«.
Predstava ni navdušila samo s petjem in plesom, temveč tudi z 
odlično igralsko ekipo, barvito sceno, posebnimi rekviziti in dru-
gimi scenskimi elementi. 
Omeniti velja tudi poskočno narodnozabavno glasbo Slavka 
Avsenika ml.
Zaradi vsega naštetega so učenci izkusili gledališče v vsej svoji 
veličini. Ogled predstave jim bo zagotovo ostal v lepem spominu 
kot prijetna kulturna izkušnja.

Lilijana Ladra

V petek, 13. februarja, je bil v gasilskem domu v Črnečah občni 
zbor PD Dravograd. Ker se vsako leto odzovemo njihovemu vabilu, 
smo tudi letos z veseljem sodelovali v kulturnem programu.
Prireditev je otvoril moški pevski zbor Šempetrski pavri s planin-
sko himno Oj, Triglav, moj dom. Otroci Vrtca Dravograd so se pred-
stavili s prikupnimi deklamacijami in pesmicami.
Našo šolo so predstavljali učenci 3. a razreda. Pri pouku glasbene 
umetnosti smo se naučili veliko ljudskih pesmi in plesov, vse to pa 
smo povezali v folklorni splet z naslovom Debela kuharca. 
Učenec Mark Vrhovnik se je korajžno predstavil z igranjem na tro-
bento, učenka Iza Šrimpf nas je razveselila z igranjem flavte, veseli 
godec Timotej Verbnjak iz 5. razreda pa je vse nastopajoče spre-
mljal z diatonično harmoniko.
Da je bil nastop še pristnejši, smo učence s pomočjo staršev oble-
kli v folklorne obleke. Nastop je bil zelo prisrčen, učenci so odlič-
no predstavili splet, zato so od obiskovalcev prejeli velik aplavz in 
čestitke.
To je bil njihov prvi javni nastop in komaj čakajo, da se predstavijo 
na občnem zboru Društva kmečkih žena v Šentjanžu. Tudi predse-
dnica Turističnega društva Dravograd Milena Mendaš je bila nad 
nastopom zelo navdušena, zato smo že dobili povabilo za sode-

lovanje na občinski prireditvi Zlata jesen. Tudi sama sem zelo po-
nosna nanje, saj sem prvič predstavila mlajšo folklorno skupino 
Šentjanščice.

Zdenka Krajnik

OŠ Šentjanž

Pust širokih ust

OŠ Šentjanž

Ogled predstave Janko in Metka

OŠ Šentjanž

Nastop tretješolcev v Črnečah



Šestošolci smo drugi teden v marcu preživeli na Rogli, kjer je po-
tekala zimska šola v naravi, polna športnih izzivov, novih znanj in 
nepozabnih doživetij.
V ponedeljek, 9. marca, smo se po nekoliko neprespani noči, polni 
pričakovanja, odpravili proti Rogli. Po prihodu smo se hitro podali 
na sneg, preverili smučarsko znanje in se razdelili v skupine. Kljub 
začetni tremi smo kmalu vsi stali na smučkah in uživali na belih str-
minah. Nekateri so se že prvi dan podali na sedežnico, drugi pa so 
najprej preizkusili vlečnico. Popoldne smo obiskali Pot med krošnja-
mi, kjer smo občudovali razgled, se spustili po toboganu in skakali 
na visečem trampolinu, večer pa zaključili z zanimivim sprehodom 
po pohorskih gozdovih.
Tudi drugi dan nas je spremljalo lepo vreme. Po zajtrku smo se takoj 
odpravili na smučišče, kjer smo hitro napredovali. Prav vsi smo že 
samostojno uporabljali vlečnice in zavijali na smučeh, večina pa se 
je pogumno podala tudi na sedežnico. Po kosilu so nas obiskali člani 
Gorske reševalne službe, ki so nam predstavili svoje delo in opremo 
za reševanje v gorah. Posebej zanimiv je bil prikaz iskanja zasutega 
ponesrečenca s pomočjo reševalnega psa.
V sredo smo nadaljevali s smučanjem in raziskovanjem prog na 
Rogli. Učitelj nas je posnel, da smo kasneje lahko analizirali našo 
tehniko smučanja. Popoldne smo obiskali telovadnico in prisluhni-
li predavanju o desetih FIS pravilih varnega smučanja ter spoznali 

opremo za zimske športe.
Četrtek nam je prinesel nekoliko slabše vreme, vendar nas to ni 
ustavilo. Dopoldne smo še smučali, popoldne pa smo čas izkoristili 
za druge dejavnosti – dekleta so se odpravila v bazen, obiskali pa 
smo tudi sankališče. Zvečer smo pripravili še zaključni večer s pode-
litvijo diplom, zabavnim krstom ter plesom, ki je poskrbel za veliko 
smeha in dobre volje.
V petek smo pred odhodom še zadnjič stopili na smuči, nato pa smo 
se utrujeni, a polni lepih spominov, vrnili domov. Teden na Rogli 
nam bo zagotovo ostal v lepem spominu, saj smo poleg smučarske-
ga znanja pridobili tudi veliko novih izkušenj, okrepili prijateljstva in 
skupaj doživeli številne prijetne trenutke.

Marko Sonjak

OŠ Šentjanž

Projekt KUHNAPATO  
V petek, 6. marca, so si šestošolci ponovno nadeli predpasnike in 
se prelevili v prave kuharje. Pripravili so jed, ki je že skoraj ušla 
pozabi. Zavihteli so nože in kuhalnice ter skuhali odlične zeljne 
krpice, ki so prepričale tudi tiste, ki sicer niso navdušeni nad ze-
ljem. Seveda ne smemo pozabiti na vsem ljubi posladek. Del sku-
pine je pripravil jabolčne miške s cimetom, ki so čudežno sproti 
izginjale. Ker so se mladi kuharji odlično odrezali, smo skuhano 
ponudili tudi kot dodatno ponudbo v šolski jedilnici. Ponosno so 
prejemali izrečene pohvale. Vsekakor se že veselimo ponovnega 
kuhanja.

Jelka Grilc

V četrtek, 19. februarja, so se učenci sedmega, osmega in deve-
tega razreda v okviru kulturnega dne odpravili v drugo največje 
slovensko mesto, Maribor.
Ob 14.00 so krenili izpred šole in se z dvema avtobusoma podali 
na pot. Vožnja po čudoviti Dravski dolini, vzdolž Pohorja in Kozja-
ka, je bila prijetna in polna lepih razgledov.
Po prihodu v Maribor so si v dveh skupinah ogledali pomembne 
zgodovinske točke mesta. Ustavili so se ob stadionu Ljudski vrt in 
sprehod nadaljevali mimo ostankov mestnega obzidja proti Ma-
riborskemu gradu. Poseben vtis nanje je naredil Spomenik osvo-
boditve, ki je med domačini znan pod imenom Kojak. Sprehodili 

so se čez Trg Leona Štuklja ter si na Glavnem trgu ogledali Kužno 
znamenje. Ustavili so se tudi na Slomškovem trgu.
Sprehod so zaključili na Lentu ob najstarejši trti, kjer so pomali-
cali in si malo odpočili.
Vrhunec dneva pa jih je čakal ob 18.00 na II. gimnaziji Maribor, 
kjer so dijaki te gimnazije pripravili čudovit muzikal Shrek, odme-
ven projekt, ki je bil že zelo zgodaj razprodan.
Muzikal Shrek je pravljica avtorja Williama Steiga o zelenem gr-
dobcu, ki je že v risani filmski izvedbi podiral rekorde gledanosti 
in prodaje. 
Osemintrideset dijakov je ustvarilo skoraj triurno predstavo, pol-
no igre, plesa in petja, ki je navdušila gledalce.
Dijaki so z njo dokazali, da so izvirni, ustvarjalni in obdarjeni s 
številnimi talenti. Zagotovo je bila to za naše učence motivacija, 
da bodo v prihodnje še bolj velikodušno dali na razpolago svoje 
talente, ki bodo bogatili naše šolske prireditve.
Po predstavi so se odpravili na Koroško, kjer jih je pričakal sneg 
in seveda prijazni starši, ki so jih varno odpeljali domov. Kultur-
ni dan je bil nepozabna gledališka izkušnja, ki bo vsem še dolgo 
ostala v spominu.

Janja Hanjže Brecl

OŠ Šentjanž

Zimska šola v naravi

OŠ Šentjanž

Ogled predstave Shrek
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Učitelji športa smo se z učenci izbirnih predmetov Šport za zdravje 
in Šport za sprostitev odpravili na športne aktivnosti v Maribor.
Najprej so se učenci v Ledni dvorani preizkusili v drsanju. Izkušenej-
ši drsalci so se na led pognali prvi, učenci, ki so se z drsanjem srečali 
prvič, pa so postopoma in previdno usvajali prve drsalne korake. 
Kljub nekaj padcem, ki se na ledu in nasploh v življenju včasih zgo-
dijo, so učenci na drsanju uživali.

Po zanimivi izkušnji na ledu smo se odpeljali do streljaj oddalje-
nega mestnega kopališča Pristan. Pred vstopom smo reševalci in 
učitelji skupaj z učenci ponovili osnovna pravila kopališkega reda. 
Po preverjanju znanja in nekaj plavalnih zavesljajih so se učenci 
razporedili na raznovrstne plavalne aktivnosti. Igrali so vodno ko-
šarko in vaterpolo, najpogumnejši pa so se preizkusili tudi v skokih 
s skakalnic.
Športno soboto smo zaključili in popestrili še s sproščenim druže-
njem ob podiranju kegljev v Bowling centru Strike.
Andraž Ring: »Pri drsanju mi je bilo najbolj všeč, da sem bil s prija-
telji in sem se naučil drsati, na plavanju pa, da smo skakali z visokih 
skakalnic in se potapljali.«
Pija Jakopec: »Na športnem dnevu mi je bilo najboljše bowlanje, 
saj smo se tam zelo zabavali. Lahko smo si naročili tudi hrano. Zelo 
všeč mi je bilo, ker je bilo sproščeno.«

Andraž Rotovnik

V četrtek, 19. februarja, nas je pozdravilo hladno in nič kaj veselo 
jutro. A kljub vsemu smo se veselili zimskega športnega dne, saj 
nismo imeli pouka. Imeli smo pohod.
Ker nam vreme ni obljubljalo nič kaj prijetnega športnega pohoda, 
smo se po začetnih pregledih seznamov in postavitvi pohodnikov 
le odpravili na pot. Prvi vzpon na Pod grad je bil uspešen. Nato smo 
se povzpeli po majhni strmini mimo starinske gozdarske hiše proti 
gradu. Prvi postanek smo imeli na razgledni ploščadi na gradu, ki 
nam je nudila čudovit razgled na Dravograd in okoliške hribe.
Sivi oblaki nad nami so nas silili naprej proti Viču. Uspešno smo se 
prebili po blatni poti z veliko spodbude učiteljic spremljevalk do 
Viča in do karavle na Viču, kjer smo se spet malo ustavili in počivali. 
Končno smo si privoščili malico in sladkanje z vsemi možnimi pri-
boljški iz nahrbtnika.
Še zadnji spust v dolino na mejni prehod Vič. Po kolesarski poti smo 

se brezskrbno in klepetavo spustili proti Dravogradu, saj nas je že 
nekoliko preganjal rahel dež. A kljub vsemu smo srečno prišli na 
cilj – malo mokri, a zadovoljni.

Franja Šmon Drevenšek

Osmošolka Ingrid Štor uspešno združuje šolske obveznosti in 
športno pot. Tenis trenira že od malih nog, za sabo pa ima številne 
zmage, premagane ovire in jasno zastavljene cilje. Kljub napornim 
treningom in tekmovanjem ostaja vztrajna, disciplinirana in pre-
dana svojemu športu.
V pogovoru nam je zaupala, kako usklajuje šolo in tenis, kako pre-
maguje tremo ter kakšne so njene sanje za prihodnost.
Zaupaj nam nekaj o sebi.
»Moja teniška pot se je začela zelo zgodaj, saj tenis treniram že 
od malih nog, od petega oziroma šestega leta. Vse skupaj pa se 
je začelo še prej, ko sem prvič prijela lopar, in tako igram tenis še 
danes. Trenirata me oče in mama.«
Opiši nam svoj športni teden.
»Moj športni teden je zelo naporen, saj mi ostane malo časa za 
učenje. Vsak dan imam trening od 14.00 do 16.00, včasih tudi 

dlje, zato ne morem obiskovati šeste ure pouka. Domov pridem 
šele ob 17.00, vendar me to ne ustavi, da bi nehala, saj mi gre 
zdaj zelo dobro.«
S športom so povezana tudi tekmovanja. Kako se pripraviš na 
tekme? Imaš kaj treme?
»Tekme so del športa, tudi sama tekmujem. Ko sem bila manjša, 
sem zelo veliko tekmovala in bila tudi zelo uspešna, saj imam ve-
liko prvih mest. Moja velika želja po tekmovanjih se je vmes usta-
vila, saj sem bila poškodovana – poškodovala sem si stopalnico 
na nogi. Pol leta nisem mogla trenirati. Takrat sem potrebovala 
veliko časa, da sem se vrnila v formo. Izgubila sem točke in mesto 
na lestvici, zato sem nekoliko izgubila voljo do tekmovanj. Seveda 
pa trema ostaja, tudi zdaj, ko tekmujem v isti starosti.
Trenutno sem spet dobila voljo do tekmovanja, saj mi gre zelo 
dobro. Zmagala sem v 3. ligi. Sedaj igram za 2. ligo, trikrat sem že 
zmagala in enkrat izgubila.«
Zaupaj nam svoje kratkoročne in dolgoročne cilje. Kaj je tvoj ži-
vljenjski moto?
»Moj trenutni cilj je igrati in poskusiti zmagati na zimskem držav-
nem prvenstvu. Moji dolgoročni cilji so pridobivanje točk na ITF-
-turnirjih in nadaljnje napredovanje med najboljše.«
Moj moto so besede mojega trenerja: 'Ti imaš talent, imaš rokico 
ter dobro razumeš in se hitro učiš. Tega tvoja sestra nima. Samo 
fizično ti še manjka, ko boš to imela, boš prva na svetu.'

Šolske novinarke: Marisa Mori, Sara Rudolf, Ema Markovič, 
Lina Verovnik in Tia Kališnik Klemenc 

OŠ Dravograd

Športne aktivnosti v Mariboru

OŠ Dravograd

Namesto pouka pohod

OŠ Dravograd

Ingrid z loparjem v roki do teniških uspehov



V februarju je na naši šoli potekalo zanimivo in poučno predavanje 
za starše in učitelje, ki ga je organiziralo društvo Logout. Gostili 
smo predavatelja društva Roka Gumzeja, ki nam je na razumljiv, 
strokoven in hkrati zelo življenjski način predstavil izzive sodobne-
ga časa na področju uporabe pametnih naprav in digitalnih vsebin.
Predavanju za starše in učitelje so predhodile razredne delavnice, 
ki jih je Gumzej izvedel za učence četrtih, petih in osmih razre-
dov. Na delavnicah je z učenci govoril o varni in odgovorni rabi 
pametnih telefonov, pasteh pretirane uporabe zaslonov ter vplivu 
digitalnih vsebin na zbranost, spanje, odnose in učno uspešnost. 
Učenci so skozi pogovor in konkretne primere razmišljali o svojih 
navadah ter o tem, kako lahko sami prispevajo k bolj uravnoteže-
nemu vsakdanu.
Predavatelj je posebej poudaril pomen omejevanja uporabe pa-
metnih naprav in postavljanja jasnih družinskih pravil. Spregovoril 
je o t. i. družinski pogodbi glede uporabe tehnologije, ki naj velja za 
vse člane družine. Izpostavil je, da otroci ne potrebujejo le nadzo-
ra, temveč predvsem zgled. Tudi odrasli moramo torej pokazati, da 
znamo odložiti telefon, si vzeti čas za pogovor ter zares prisluhniti 
drug drugemu. Posebej je poudaril pomen rednega spremljanja 
otrokovega digitalnega sveta ter odprtega pogovora o vsebinah, 
ki jih spremljajo, igrah, ki jih igrajo, in omrežjih, ki jih uporabljajo.
Opozoril je tudi, da je šola pogosto prvi prostor, kjer se lahko poka-
žejo znaki prekomerne rabe ali celo zasvojenosti z digitalnimi vse-
binami. Težave se lahko odražajo v slabši zbranosti, upadu učnega 
uspeha, utrujenosti, razdražljivosti ali umikanju iz družbe vrstni-

kov. Tudi sama sem se predhodno udeležila njihovega izobraževa-
nja na temo nekemičnih zasvojenosti in s tem povezanih izzivov.
Učitelji so opremljeni s checklistami za prepoznavanje simptomov 
prekomerne rabe zaslonov in možnih oblik zasvojenosti ter s pod-
pornimi vprašanji, ki jih lahko uporabijo pri razrednih urah ali v 
individualnih pogovorih z učenci, ki takšne težave že kažejo. Na 
ta način lahko šola deluje preventivno, hkrati pa učencem ponudi 
pravočasno podporo.
Predavanje in spremljajoče dejavnosti so nas ponovno spomnile, 
da je tehnologija neločljiv del sodobnega življenja. Ne moremo je 
in ne želimo izključiti, lahko pa jo uporabljamo premišljeno, odgo-
vorno in zmerno. Ključno je, da o njej govorimo, postavljamo meje 
ter gradimo odnose, v katerih imajo osebni stik, pogovor in skupni 
čas še vedno osrednje mesto.

Tadeja Grubelnik

Skoraj vsak izmed nas pozna kakšno mesto, kjer se zadržuje večje 
število mačk. Prostoživeče oziroma zapuščene mačke so pogosto 
prepuščene same sebi. Zavetje si poiščejo v zapuščenih objektih 
ali drugih skritih kotičkih našega okolja, kjer se vsak dan borijo 
za prostor, hrano in varnost. Če na takšne skupine mačk ne opo-
zorimo pravočasno, se lahko njihovo število hitro poveča. Zaradi 
pomanjkanja hrane in neprimernih življenjskih razmer so pogo-
sto izpostavljene boleznim, hkrati pa lahko njihovo prekomerno 
število povzroča težave tudi v okolju.
Podobno situacijo smo opazili tudi v okolici naše šole. V enem 
letu se je število prostoživečih mačk povečalo s štirih na pribli-
žno petnajst živali. S pomočjo Občine Dravograd in Društva proti 
mučenju živali Koroške smo večino mačk ujeli, jim zagotovili ve-
terinarsko oskrbo ter poskrbeli za kastracijo oziroma sterilizacijo. 
Nekaterim mačkam smo uspeli poiskati tudi nov dom.
Da bi mačkam olajšali življenje na prostem, smo z učenci izde-
lali stirodur hiške. Hiške smo pobarvali, jih napolnili s slamo ter 
postavili na suha in varna mesta v njihovem okolju. V šoli smo 

organizirali tudi zbiranje hrane za mačke, ki smo jo predali pro-
stovoljcem, ki zanje skrbijo.
Upamo, da smo z našimi dejavnostmi in ozaveščanjem vsaj malo 
pripomogli k temu, da bo prostoživečih mačk v prihodnje manj, 
njihov življenjski položaj pa boljši. Hvala vsem učencem, star-
šem, učiteljem, prostovoljcem in organizacijam, ki ste sodelovali 
pri tej akciji.

Blaž Mlinšek

Učitelji in učenci POŠ Ojstrica smo se odpravili na lutkovno-gleda-
liško srečanje na Srednjo šolo Slovenj Gradec in Muto. Dogodek 

je potekal v prijetnem in ustvarjalnem vzdušju ter združil učence, 
vzgojiteljice in dijake 3. letnika predšolske vzgoje.
Učenci POŠ Ojstrica so se predstavili z igro Dogodivščina pastirčka 
Arneja. Pred tem so svojo predstavo zaigrali tudi na matični šoli, 
kjer so nastopali za učence 1. triade.
Vzgojiteljice iz Vrtca Dravograd so nas s predstavo Zobna miška 
Lili popeljale v čarobni svet lutk, dijaki predšolske vzgoje 3. letnika 
pa so v okviru predmeta Igre za otroke uprizorili prizor iz zgodbe 
Korenčkov palček avtorice Svetlane Makarovič.
Srečanje je bilo krasno doživetje, polno smeha, ustvarjalnosti in 
sodelovanja. Predstavljalo je dragoceno izmenjavo izkušenj ter 
lepo priložnost za povezovanje kulturno-umetniškega ustvarjanja.

Valerija Jovan

OŠ Dravograd

Lutkovno-gledališko srečanje 

OŠ Dravograd

Ko zasloni postanejo izziv

21APRIL 2026

Osnovne šole

OŠ Dravograd

Skrb za prostoživeče muce



V našem vrtcu si prizadevamo otrokom ponuditi čim več razno-
likih doživetij, skozi katera spoznavajo svet okoli sebe. Posebno 
mesto pri tem ima tudi glasba, saj otrokom omogoča izražanje, 
spodbuja domišljijo in ustvarja prijetno, sproščeno vzdušje.
V ponedeljek, 9. marca, je bilo v našem vrtcu še posebej živahno 
in glasbeno obarvano dopoldne. Obiskala sta nas ravnatelja Glas-
bene šole Radlje ob Dravi in Glasbene šole Slovenj Gradec, Ma-
tej in Andrej Švab, ki sta za otroke pripravila zanimivo in poučno 
glasbeno urico z naslovom Pihalček in Trobilček. Na hudomušen, 
otrokom prijazen in igriv način sta najmlajšim približala čarobni 
svet glasbil.
Otroci so spoznali različne vrste instrumentov – trobila, piha-

la in brenkala – ter prisluhnili njihovim značilnim zvokom. Med 
predstavljenimi so bili trobenta, bariton, pozavna, frulica, flavta, 
klarinet, saksofon, kitara in harmonika. Nekatere instrumente so 
otroci že poznali, drugi pa so zanje predstavljali pravo glasbeno 
odkritje. Glasbenika sta predstavila različne načine igranja in za-
nimivosti o posameznih instrumentih, kar je pri otrocih vzbudilo 
veliko radovednosti in navdušenja.
Urici so dodale poseben čar tudi znane otroške pesmi, kot so Čuk 
se je oženil, Marko skače, Katarina Barbara in Mi se imamo radi. 
Ob melodijah so otroci aktivno sodelovali: prepevali, odgovarjali 
na vprašanja, ploskali, se gibali ob glasbi in na koncu celo zaple-
sali ob spremljavi glasbil, kar je dopoldne zaključilo v še posebej 
veselem razpoloženju.
Takšni glasbeni obiski so za otroke izjemno dragoceni, saj jim na 
prijeten in doživljajski način približajo svet glasbe ter spodbujajo 
ustvarjalnost, poslušanje in sodelovanje. Morda je prav ta glasbe-
na urica pri katerem izmed otrok prebudila zanimanje za igranje 
instrumenta ali obisk glasbene šole.
Za prijetno, poučno in veselo glasbeno dopoldne se gostoma is-
kreno zahvaljujemo ter upamo, da se v našem vrtcu kmalu po-
novno srečamo.

Nataša Cvetko

Ko se zima počasi poslavlja in prvi znanilci pomladi že kukajo iz ze-
mlje, so strokovne delavke Vrtca Robindvor otrokom pričarale prav 
posebno doživetje – dramatizacijo zgodbe Dobri snežak. Namen je 
bil, da otrokom na prijeten in igriv način približamo vrednote prija-
teljstva, dobrote in medsebojne pomoči.
Večnamenski prostor vrtca se je za kratek čas prelevil v pravo za-
sneženo pokrajino, kjer sta Pavlinca in Feliks izdelala čudovitega 
sneženega moža. Otroci so z velikim zanimanjem spremljali doga-
janje in se z veseljem vključili v zgodbo. S svojimi nasveti so poma-
gali Pavlinci in Feliksu ustvariti najlepšega snežaka na svetu. Igro 

strokovnih delavk so popestrili tudi številni humorni trenutki, ki so 
poskrbeli za smeh in sproščeno vzdušje.
A snežak ni dolgo ostal najlepši na svetu. Kmalu so ga obiskale 
gozdne živali – ptica, zajček, miška in jež – vsaka s svojo težavo in 
stisko. Dobri snežak jim ni okleval pomagati: ponudil jim je svoje 
lase, lonec, korenček in metlo, ter jim tako olajšal težave. Na koncu 
ni bil več najlepši snežak, bil pa je zadovoljen v srcu, saj je nudil 
pomoč živalim v stiski. Dobrota in toplo spomladansko sonce sta 
mu ogrela srce, in snežak se je spremenil v majhno lužo, iz katere 
je zrasel prvi spomladanski zvonček – simbol novega začetka in pri-
hoda pomladi.
S preprostimi rekviziti, domiselnimi kostumi ter veliko ustvarjalno-
sti in dobre volje so strokovne delavke otroke popeljale v zgodbo 
o prijateljstvu in dobroti. Skupaj so doživeli prijetne trenutke, ob 
katerih so pričakovali prehod iz zime v pomlad ter spoznavali zna-
čilnosti letnih časov. 
Takšne skupne izkušnje bogatijo vrtčevski vsakdan, spodbujajo do-
mišljijo otrok ter jih učijo pomembnih življenjskih vrednot, ki jih 
bodo nosili s seboj vse življenje.           

Valerija Pesičer

Enota Dravograd 

Veselo v pomladne dni 

Enota Šentjanž – Kronica 

Čarobni svet glasbil 

V vrtcu smo prihod toplejših pomladnih dni pozdravili z veliko ra-
dovednosti in veselja. Prve pomladne dni smo posvetili spoznava-
nju družine, na krajših sprehodih pa smo iskali znanilce pomladi 
– zeleno travo, prve cvetlice ter poslušali ptičje petje.
Pomlad smo raziskovali skozi igro, gibanje in doživljanje narave z 
vsemi čutili. Otrokom smo omogočili, da so tipali različne naravne 
materiale in ob tem spoznavali nove besede, s čimer smo širili 
njihov besedni zaklad. V igralnici smo ustvarjali pomladansko cve-
tje z lepljenjem barvnega krep papirja na pripravljeno podlago v 
obliki cvetlic.
Pomlad smo vpletli tudi v glasbene in gibalne dejavnosti. Ob pre-
prostih pesmicah in bibarijah smo posnemali gibanje metuljev, 
ptičkov in dežnih kapljic. Gibanje je bilo preprosto in ponavljajo-
če, saj otrokom daje občutek varnosti ter spodbuja samozavest.
Skozi raziskovanje pomladi smo tako krepili otrokovo radove-
dnost, spodbujali razvoj govora in jim na zanimiv, varen način 

omogočili raziskovanje sveta, ki se prebuja. Pomlad nam je prine-
sla veliko toplih trenutkov, smeha in skupnih doživetij, ki so naj-
lepši del našega vsakdana.

Urška Očko

Vrtec
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Enota Robindvor

Dobri snežak
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ONA – kot navdih

Razstava fotografij Fotokluba Koroška

Marca praznujemo dva praznika, namenjena ženskam. Vsaka ima 
svojo zgodbo, izkušnje in moč – prav zato smo v tednu med 2. in 
8. marcem v dvorcu Bukovje in dvorani Špic D pripravili dogodke,
kjer smo se srečevali, poslušali, povezovali in navdihovali.
Teden je s pogovornim večerom odprla Nina Grilc, mama, podje-
tnica, vplivnica, aktualna Femme Fatale 2025, ki nam je razkrila,
kako ji uspe uspešno krmariti med vsemi vlogami. V torek smo
prisluhnili predavanju Polone Požgan z naslovom Prijazno je biti 
prijazen, kjer smo izvedeli, kako premagovati izzive v komunika-
ciji in svetu, ki nas obdaja. Energična pevka Tanja Žagar nam je
zaupala, kako je bilo, ko so se nanjo zgrnili črni oblaki, kako jih je
z optimizmom pregnala in kako od takrat še bolj uživa v življenju.
Tanja je prisotnim pripravila tudi presenečenje in jim zapela nekaj
svojih pesmi. V četrtek smo dočakali vrhunec tedna s koncertom
ob dnevu žena, kjer so več kot tisoč obiskovalkam in obiskoval-
cem najlepše slovenske in tuje uspešnice prepevali Kvatropirci,
vse obiskovalke pa so po koncu prejele tudi manjšo pozornost s
strani župana in podžupana. V vikend smo vstopili mirno, doma-
činki Katja Rudolf in Mojca Breg sta pripravili delavnico spoznava-
nja energij, skupinsko energijsko terapijo in meditacijo ob zvokih
gonga. Zaključili pa smo z veliko dozo smeha, za katerega so po-

skrbele Ženske brez filtra s svojo stand up komedijo.
Na vseh dogodkih, ki so bili vsi, razen enega, brez vstopnine in so 
jih ob marčevskih praznikih poklonili Občina Dravograd, JZ Dravit 
in JSKD OI Dravograd, se je zbralo skoraj dva tisoč obiskovalcev od 
blizu in daleč, kar nas je izjemno pozitivno presenetilo in razve-
selilo. Nasmehi, odzivi, pohvale in tudi kritike so nas spodbudile, 
da s še večjo odgovornostjo in velikim veseljem najavljamo, da se 
ONA – kot navdih nadaljuje tudi prihodnje leto, družili se bomo 
med 1. in 7. marcem 2027. Ker ženske niso le del zgodbe. Ženske 
so zgodba. In navdih.

JZ Dravit
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V ponedeljek, 9. marca, je v razstavnih prostorih Infopisarne Dravo-
grad potekalo odprtje razstave fotografij članov Fotokluba Koroška. 
Že 17 let zapored Fotoklub Koroška v sodelovanju z Javnim skladom 
RS za kulturne dejavnosti, OI Dravograd (JSKD OI Dravograd) pripra-
vlja razstavo v mesecu marcu. Pri tem medsebojnem sodelovanju 
je nastalo že ogromno vrhunskih fotografij. Razstava nastaja na po-
seben način – kot fotografski ex tempore, kar pomeni, da vsi člani 
fotografirajo na isti dan, pod enakimi pogoji v enakem časovnem 
in krajevnem okviru. S tem so obdelali že številne kraje po Koroški 
in tudi onstran meje. Letos je bila tema Forma viva, ki se nahaja 
na Ravnah na Koroškem. Tradicionalno so se fotografi podali na 
lov za najboljšimi posnetki na kulturni praznik, 8. februarja. Skulp-
ture forme viva so domačinom dobro poznane, saj so marsikomu 
del vsakdana. Razstava pa je pokazala nove, zanimive poglede na 
te skulpture, kar je tudi glavni namen razstave. Fotografi so letošnji 
ex tempore doživeli tudi kot medsebojno tekmovanje, saj je vsak 
imel pravico oddati enako število fotografij za interno ocenjevanje. 
Najboljših 40 fotografij je bilo izbranih in uvrščenih na razstavo. So-
delovanje med JSKD in Fotoklubom Koroška se bo nadaljevalo tudi v 
prihodnje, saj so fotografije pomemben del kulturnega ustvarjanja. 
Dogodek so glasbeno obogatili Laura Petrovič, Iva Plimon in Gal Bar-
bič na kitari, vsi učenci Glasbene šole Ravne na Koroškem, oddelek 
Dravograd, pod mentorstvom prof. Polone Blaznik.
Razstava bo na ogled v delovnem času Infopisarne do 10. aprila.

Robert Preglau

Jubilejno leto MoPZ Šempetrski pavri

Moški pevski zbor Šempetrski pavri Otiški Vrh v letu 2026 praznuje 
35 let svojega delovanja. V teh desetletjih smo s pesmijo soustvar-
jali kulturni utrip domačega kraja, nastopali na številnih prireditvah 
in z veseljem predstavljali našo občino tudi izven meja. S pesmijo 
smo spremljali pomembne dogodke, slavja, praznovanja, razvese-
ljevali občinstvo doma in v tujini ter se s predanostjo trudili, da bi 
vsaka izvedba bila nekaj posebnega. Naša pot je vseskozi pot prija-

teljstva, sodelovanja in srčne predanosti pesmi in kulturi.
Ob tem lepem in za nas tudi pomembnem jubileju smo izdali spo-
minsko knjigo o naši pevski poti z naslovom Tam, kjer poje srce, ki 
jo je za zbor zapisala, zbrala in uredila zborovodkinja Irena Glasenč-
nik. Predstavitev knjige, ki je hkrati tudi uvod v praznovanje jubi-
lejnega leta, bo v nedeljo, 29. marca, ob 16. uri, v Petrovi dvorani 
pri cerkvi sv. Petra na Kronski gori. Na predstavitev knjige vabimo 
vse naše poslušalce ter ostale, ki ste z nami v teh letih kakorkoli 
sodelovali. 
Nadaljevanje praznovanja jubilejnega leta bo slavnostni koncert, ki 
bo v soboto, 18. aprila, ob 19. uri, v dvorani Doma borcev v Šen-
tjanžu. To bo priložnost, da skupaj z nami praznujete vsi naši zvesti 
poslušalci in prijatelji zbora, ki ste nas vsa leta podpirali in z nami 
pisali spomine petintridesetletne pevske poti. 

Črt Epšek

Kultura
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Naš Dom ni zgolj prostor, kjer stanovalci prejemajo oskrbo in po-
moč. Je tudi prostor, kjer se prepletajo odnosi, spomini, različne 
zgodbe in čustva. Prav zato ima dobro sodelovanje s svojci izje-
mno pomembno vlogo pri zagotavljanju kakovostnega življenja 
stanovalcev.
Ko posameznik vstopi v domsko življenje, s seboj prinese svojo ži-
vljenjsko zgodbo, navade, vrednote in seveda družinske vezi. Svoj-
ci – največkrat otroci – so tisti, ki našega stanovalca poznajo skozi 

različna življenjska obdobja in lahko nam zaposlenim pomagajo 
razumeti njegove želje, navade, strahove ter vse posebnosti. Te 
informacije so za nas zaposlene neprecenljive, saj nam omogoča-
jo, da do vsakega stanovalca pristopamo individualizirano.
Sodelovanje s svojci pomeni predvsem odprto komunikacijo, 
medsebojno zaupanje in skupno iskanje rešitev za dobro počutje 
našega stanovalca. Posebej pomembno pa je takšno sodelovanje 
pri stanovalcih z demenco, kjer svojci nemalokrat predstavljajo 
most med preteklostjo in sedanjostjo. Zavedamo se, da lahko le 
skupaj s svojci ustvarimo okolje, kjer se bodo naši stanovalci po-
čutili sprejete, varne in spoštovane.

Maja Praper
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Sodelovanje s svojci – ključ 
do dobrega počutja

Dinos Dravograd
Otliški vrh 25E | 2370 Dravograd
Tel: 051 382 735
info@dinos.si
www.dinos.si

Delovni čas:
 Pon od 7.00 - 16.00

Tor-pet od 7.00 - 15.00
Sob, ned in prazniki 

zaprto

Staro železo in pločevino, baker, aluminij, medenino, 
odslužene avtomobilske akumulatorje, star papir

ODKUPIMO:

Uničimo zaupno dokumentacijo in 
prevzamemo izrabljena vozila

Najina zgodba
Odločitev, da mama živi v domu, nikoli ni lahka, še posebej, če je to oseba z demenco. Zgodba 
moje mame je zgodba mnogih. Po poškodbi in hitrem upadu kognitivnih sposobnosti ter ob 
dejstvu, da živi sama, je bila v tistem trenutku najboljša odločitev, da mama odide v dom sta-
rostnikov. Odprla se je priložnost v KDS Črneče. Za mamo je to bila verjetno stresna izkušnja, 
sama sem se ob tem počutila precej nemočno, občutek krivde pa je bil še dolgo prisoten. Kljub 
temu da odločitev o preselitvi v dom ni bila lahka, zdaj spoznavam, da je to najbolje za mamo 
in tudi za nas svojce. V tem zdaj vidim predvsem skrb, da je na varnem, skrb, da ima ob sebi 
strokovne ljudi, ki razumejo njene potrebe, skrb, da ni sama.

Demenca je mami izbrisala spomine, a ne občutkov. Potrebuje ljubezen, ne popolnega spomina. Potrebuje bližino. Prisotnost, 
dotik, glas, pesem, molitev, druženje ... vse to doseže njeno srce, čeprav tega ne zna pokazati. Pridejo dnevi, ko je težko in se 
vprašaš, ali si naredil dovolj zanjo, potem pa se zaveš, da imaš pomoč, ker:
V domu starostnikov ni konec njene zgodbe, je samo drugačno poglavje v njenem življenju. Tam ima potrebno nego, toplino, 
varnost, jaz pa lahko ostanem njena hči, ne skrbnica – ampak nekdo, ki prinese nasmeh, pesem, stisk roke. Za vse ostalo je poskr-
bljeno. Zato na tem mestu zahvala vsem, ki se vsak dan s svojo srčnostjo trudite z njo in z vsemi, ki hodijo po njeni poti. Hvala vam! 

Marijana Muršič

Težki trenutki
Demenca je bolezen, ki ne izbriše človeka naenkrat, temveč ga počasi oddaljuje. Mama, ki 
je bila nekoč steber naše družine, polna zgodb, nasvetov, topline, zdaj pogosto tava med 
spomini. Bolezen je težka predvsem za sorodnike oseb z demenco. Obiski v domu so zame 
vedno preplet nasprotujočih si občutkov – krivde, ker ne moreva z bratom skrbeti zanjo. Je na 
toplem, sita, urejena, kar pa mi je najbolj pomembno, je, da je na varnem. Na obiske hodiva, 
kolikor le moreva, ampak občutek krivde naju pogosto spremlja, ko odhajava. Ne vem, ali 
bi morala ostati dlje, storiti več, nekako ustaviti napredovanje bolezni. A razum mi pravi, da 
demenca ni nekaj, kar bi lahko premagal z ljubeznijo ali voljo.
Zahvaljujem se celotnemu kolektivu Koroškega doma starostnikov za strokovnost, srčnost in spoštljiv odnos do stanovalcev. Ob-
čutek, da je moja mama v okolju, kjer ji je lepo in kjer zanjo lepo skrbite, mi prinaša mir in hvaležnost.

Suzana Podhraški

Intermezzo
Naj zunaj dežuje, piha veter, pada sneg ali pa je gosta megla; vsakič, ko vstopim v dom starejših občanov, se mi srce umiri. Vsi so 
umirjeni, ni stresa – počasi in sigurno.
Ko odprem vrata dementnega oddelka, pa posije sonce.

Videl bom mamo. Zmeraj komaj čakam, da jo objamem, jo vidim zadovoljno in razpoloženo. Vedno 
nekaj bere, poje ali pa filozofsko razlaga določeno situacijo.
Kot več let edina socialna delavka v občini je pomagala ogromno ljudem v stiski, neštetokrat prepe-
šačila vse hribe v naši občini, da je prišla do vseh ljudi, potrebnih pomoči. Poskrbela je za sirote brez 
staršev, za starejše, ki niso imeli nikogar, ki bi skrbel zanje, in za ljudi s posebnimi potrebami. Nato je 
prišel dan, ko je pomoč potrebovala tudi ona.
Po dolgoletnem odlašanju smo se odločili za nastanitev v domu. Moram reči, da je bila odločitev 
zelo težka. Vendar zdaj, po dveh letih bivanja v »hotelu« za starejše občane, je moja duša mirna. 
Pogoji so zdaj več kot odlični. Ekipa zaposlenih se zelo zavzema, trudi in animira stanovalce po svojih 
najboljših močeh. Zaslužili bi si Nobelovo nagrado za človečnost ali pa vsaj enkrat večjo plačo.

Moja mama pa bi rekla: »Hvala bogu – vragu pa figo!«
V moji duši je toplina – na varnem je. Hvala osebju, ker opravljate plemenito delo.
P. S. Tega ni napisala umetna inteligenca, ampak moje srce.

Leon Poberžnik



Bogomir Fajmut Fajči

Folklorna skupina Prežihov Voranc

Koroški dom starostnikov Črneče

Gledališka skupina Črneče

Pustovanje 

21

V našem domu smo v mesecu februarju doživeli prav poseben 
kulturni utrip. Obiskala nas je Folklorna skupina Prežihov Voranc z 
Raven na Koroškem, ki že vrsto let ohranja bogato koroško ljudsko 
izročilo.
Posebnost skupine je, da jo sestavljajo starejši člani, ki s svojo 
energijo, nasmehi in predanostjo dokazujejo, da ljubezen do ple-
sa in petja ne pozna let. V skrbno pripravljenih narodnih nošah so 
zaplesali tradicionalne plese ter zapeli znane ljudske pesmi. Do-
poldanski nastop je v naše prostore prinesel živahnost in dobro 
voljo, stanovalce pa so z veseljem pritegnili k petju in ploskanju.
Ob znanih melodijah so se prebujali spomini na mladost, marsi-
komu se je orosilo oko. Dogodek ni bil le kulturni nastop, temveč 
tudi prijetno druženje, ki je povezalo vse prisotne. Hvaležni smo 
za obisk in za lepo dopoldne, polno topline, smeha in ponosa na 
našo bogato dediščino.

Mira Vavče in Maja Purg

Pretekli teden je bilo pri nas še posebej živahno, saj nas je obiska-
la gledališka skupina Gledališka skupina Črneče. Pripravili so upri-
zoritev ene najbolj priljubljenih slovenskih veseloiger, Županove 
Micke, ki že stoletja navdušuje občinstvo z duhovitimi dialogi in 
hudomušno zgodbo.
Igralci so s svojo sproščenostjo, pristnim humorjem in odlično 
igro poskrbeli za obilo smeha. Stanovalci so predstavo spremljali 
z velikim zanimanjem in navdušenjem, marsikdo je dialoge celo 
ponavljal skupaj z nastopajočimi. Smeh je napolnil prostor, obrazi 
pa so žareli od veselja.
Takšni kulturni dogodki polepšajo dni ter prinašajo sprostitev in 
prijetno druženje. Iskrena hvala nastopajočim za nepozaben do-
poldan, ki bo še dolgo ostal v lepem spominu.

Mira Vavče

V mesecu februarju je bilo letos pustovanje še posebej veselo in 
razigrano. Obiskali so nas otroci iz bližnjega vrtca ter s svojo igri-
vostjo in pisanimi kostumi napolnili prostore z mladostno energi-
jo. Tudi naši stanovalci so z navdušenjem obudili spomine na otro-
štvo in si nadeli izvirne maske, ki so jih izdelali sami – med nami so 
bili klovni, princese, kavboji in celo kakšen šaljivi čarovnik.
Skupaj smo zaplesali, zapeli znane pesmi in se prepustili ritmom, 
ki so ogreli srca. Za dobro voljo in odlično glasbo so poskrbeli Zim-
ski kosci, ki so s svojo energijo povezali vse generacije. Smeh, ve-
selje in prijetna družba so ustvarili nepozaben dan, poln veselja in 
medsebojnega povezovanja.
Pustovanje nas je znova spomnilo, kako pomembni so skupni tre-
nutki ter kako malo je potrebno, da si polepšamo dan.

Mira Vavče in Maja Purg

Dinos Dravograd
Otliški vrh 25E | 2370 Dravograd
Tel: 051 382 735
info@dinos.si
www.dinos.si
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Sob, ned in prazniki 
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DOGODKI 
DRAVOGRADA 

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

PONEDELJEK, 6. APRIL

Po stopinjah naših korenin
Vabimo vas, da se nam pridružite na 3. 
tradicionalnem pohodu Po stopinjah naših korenin, 
kjer bomo ponovno stopili po poteh, po katerih 
so hodili naši starši, babice in dedki. Pohod je 
priložnost za prijetno druženje, obujanje spominov ter 
odkrivanje lepote narave in naše dediščine.
Primeren je za vse – tako za izkušene pohodnike kot 
tudi za tiste, ki si želijo sproščenega sprehoda v dobri 
družbi. S seboj prinesite primerno obutev, pijačo in 
kakšen sendvič, predvsem pa dobro voljo. Veselimo 
se skupnega druženja in novih lepih spominov!
V primeru slabega vremena pohod odpade.
Ob 8.00, pred Domom borcev Šentjanž

TOREK, 7. APRIL

Spominska svečanost padlim braniteljem 
Dravograda
Nastopili bodo ŽPZ Lipa, Godba na pihala Trbonje in 
učenci OŠ Neznanih talcev Dravograd.
Ob 17.00, spomenik pri Hudopisku

SREDA, 8. APRIL

Predstavitev zbornika Branje ob kavi ob 10. 
obletnici sodelovanja DU Dravograd in Knjižnice 
Dravograd
Bralna srečanja v knjižnici potekajo že deseto leto. 
Člani bodo predstavili zbornik, v katerem so zbrani 
njihovi prispevki, razmišljanja in utrinki s srečanj.
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

SREDA, 8. APRIL

Lepo je pomladi – območno srečanje otroških in 
mladinskih pevskih zborov
Strokovna spremljevalka srečanja je Tadeja Vulc. 
Ob 16.00 in 18.00, avla OŠ Neznanih talcev Dravograd

NEDELJA, 29. MAREC

Tam, kjer poje srce
Prestavitev monografije MoPZ Šempetrski pavri ob 
35-letnici delovanja
Ob 16.00, Petrova dvorana pri cerkvi sv. Petra na Kronski gori

SOBOTA, 11. APRIL

Janezi 2
Četrti tradicionalni FestiValček smeha se bo na največji 
slovenski turneji Janez Avdić z ekipo ponovno ustavil 
v Dravogradu, kjer bodo poskrbeli za več kot dve uri 
smeha. Vstopnice so na voljo na Eventimu, Petrolu in 
pošti.
Ob 19.00, dvorana Špic D

SREDA, 15.APRIL

Ko duša spregovori v barvi in poeziji
Odprtje razstave likovnih del Duške Račnik. Razstava 
bo na ogled v delovnem času Infopisarne do 15. maja. 
Ob 18.00, Infopisarna Dravograd

ČETRTEK, 16. APRIL

Jadranje po Salomonovih otokih in obisk Tonge
Predavanje bodo izvedle Marinka Dretnik, Suzana 
Planšak in Jasmina Popič. Tri prijateljice so se na 
Salomonovih otokih pridružile Miranu Tepešu na 
jadrnici Skokica 3, ki je že četrtič plula na poti okoli 
sveta.
Skupaj so raziskovale čudovite lagune, koralne grebene 
in odročne zalive zahodnih Salomonovih otokov. 
Domačini so jih sprejeli z iskreno toplino ter razkrili 
svoj preprost način življenja na teh rajskih otokih. Po 
štirinajstih dneh jadranja so se poslovile od Skokice 
3 in odpotovale še globlje v Pacifik, na otočje Tonga, 
znano po kitih grbavcih in mirnem otoškem vzdušju.
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

SOBOTA, 18. APRIL

Tečaj cepljenja sadnega drevja in izmenjava 
cepičev
Sadjarsko društvo Dravograd vabi na tečaj cepljenja 
sadnega drevja in izmenjavo cepičev. Hkrati s tem 
tečajem bo izveden tudi prikaz priprave cepilne smole. 
Udeleženci naj seboj prinesejo cepilni pribor, cepiče 
starih sort ter podlage in smrekovo smolo.   
Ob 9.00, kmetija Pavl v Libeličah (Libeliče 33)



Koledar dogodkov | april 2026

27APRIL 2026

ČETRTEK, 23. APRIL

Branje ob kavi
Skupaj beremo in se pogovarjamo o različnih 
literarnih delih. Kdor želi, lahko deli svoje misli o 
prebrani knjigi. Srečanja so tudi odlična priložnost za 
druženje in povezovanje z drugimi ljubitelji knjig.
Vsi udeleženci sodelujemo v bralni znački za odrasle 
»Korošci pa bukve beremo«.
Vabita Društvo upokojencev Dravograd in Knjižnica 
Dravograd.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

SOBOTA, 18. APRIL

Jubilejni koncert MoPZ Šempeterski pavri ob 35. 
letnici delovanja 
Koncert bo povezoval in skrbel za humorne vložke 
Tilen Artač (akademski glasbenik, imitator in voditelj 
prireditev), gostje koncerta bodo pevski zbor učencev 
OŠ  Šentjanž in Silvo Pliberšek.
Ob 19.00, Dom borcev Šentjanž

TOREK, 21. APRIL

Zdrava pravljična ura
Smeh je pol zdravja! Poslušanje pravljic in ustvarjanje 
pa je druga polovica. Na tokratni »zdravi« pravljični 
uri bomo aktivni s celim telesom: telovadili, brali, 
poslušali in ustvarjali.
Če vas zanima, kako živalice poskrbijo za zdravje in 
dobre odnose, se nam pridružite!
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

PONEDELJEK, 27. APRIL

Tradicionalni pohod na Danijelski vrh
KS Trbonje ob dnevu upora proti okupatorju vabi na 
organiziran pohod na Danijelski vrh. 
Ob 8.00, Gasilski dom v Trbonjah

ČETRTEK, 23. APRIL 

Proslava ob dnevu upora proti okupatorju
Nastopili bodo MoPZ  DU Dravograd, učenci OŠ 
Neznanih talcev Dravograd in učenci Glasbene šole 
Ravne na Koroškem oddelka Dravograd. Slavnostna 
govornica bo Andreja
Katič, podpredsednica ZZB za vrednote NOB Slovenije.
Ob 18.00, cerkev sv. Vida

PONEDELJEK, 27. APRIL

Tradicionalni rekreativni pohod krajank in 
krajanov ter ostalih pohodnikov
KS Dravograd v sodelovanju z Društvom upokojencev 
Dravograd, Združenjem borcev za vrednote NO 
Združenjem veteranov vojne za Slovenijo, Združenjem 
slovenskih častnikov, DDP Polžki ter Policijskim 
veteranskim društvom Sever vabijo vse krajane 
in krajanke ter ostale na tradicionalni rekreativni 
pohod na Vič. Zbor je pred Zdravstvenim domom 
Dravograd, pot bo vodila najprej do gradu, kjer nas 
bodo s stojnico pričakali čebelarji, nadaljujemo po 
poti do Vrajenka na Viču, kjer bo malica, zatem pa po 
obvoznici nazaj do Dravograda. Zaradi organizacije 
prehrane udeležbo obvezno potrdite do srede, 24. 
aprila, na KS Dravograd – 02 87 83 747 ali kateremu 
koli soorganizatorju. Pohod bo v vsakem vremenu. 
Ob 9.00, Zdravstveni dom Dravograd

Menina planina – Vivodnik (1508 m)
sobota, sobota ali nedelja, 11. ali 12. april 2026
Vodnik in prijave: Vid Šajher, 031 767 253, vid.sajher@gmail.
com
Tura: lahka, približno 6–7 ur hoje
Prevoz: organiziran ali lasten, odvisno od števila prijav

Pohod sekcije DU-PD: Radlje ob Dravi – 
Sv. Trije kralji
torek, 14. april 2026 
Vodnik in prijave: Ivana Kotnik, 051 315 963, ivana.kotnik@
gmail.com
Tura: lahka, nezahtevna pot (L), 4 ure hoje
Oprema: primerna oblačila in pohodna obutev, pohodne 
palice, malica iz nahrbtnika

Donačka gora (884 m)
sobota, 25. april 2026
Vodnik in prijave: Daniel Gorišek, 040 239 474, danilo.
gorisek@gmail.com
Tura: lahka, lahka, nezahtevna (L), približno 6 ur
Prevoz: z osebnimi avtomobili

PLANINSKO DRUŠTVO 
DRAVOGRAD



NOGOMET – ČLANI – MNZ MARIBOR

NK Dravograd : NK Radlje
12. 4. 2026 ob 17.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd : TAB Akumulator
25. 4. 2026 ob 17.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-17, 1. LIGA MNZ MARIBOR

NK Dravograd : NK Korotan
12. 4. 2026 ob 11.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-13, 1. SK. MNZ MARIBOR

NK Dravograd : MB Tabor
4. 4. 2026 ob 10.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd : NK Maribor U-13
18. 4. 2026 ob 14.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-11, MNZ KOROŠKA

NK Dravograd : NK Slovenj Gradec
4. 4. 2026 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd : ŽN Maribor
18. 4. 2026 ob 9.00 – Športni center Dravograd

KEGLJANJE – PRVOMAJSKI NOČNI TURNIR

Četrtek, 30. 4. 2026
Petek, 1. 5. 2026
Sobota, 2. 5. 2026
Nedelja, 3. 5. 2026
Športni center Dravograd. Tekmovanje se prične ob 16.00.

KEGLJANJE – OBČINSKA LIGA DVOJIC 
IN POSAMEZNO
11. 4.,  3. kolo
18. 4.,  4. kolo
25. 4., 5. kolo – finale posamezno
Športni center Dravograd. Tekmovanje se prične ob 15.00.

ŠPORT
KOŠARKA – KADETI U-18  1.B SKL  

Stin Koroška A : Branik Maribor
1. 4. 2026 ob 18.30 – dvorana Špic D Dravograd

Stin Koroška A : Kovinarstvo Bučar Miklavž
18. 4. 2026 ob 10.00 – dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA – KADETI U-16  2. SKL  

Stin Koroška : Jelša Šmarje
8. 4. 2026 ob 17.00 - dvorana Špic  D Dravograd

KOŠARKA – KADETI U-14  1.B SKL  

Andfit Dravograd Koroška : Troti
4. 4. 2026 ob 11.00 - dvorana Špic  D Dravograd

Andfit Dravograd Koroška : Celje
13. 4. 2026 ob 18.00 - dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA - KADETI U-14,  2. SKL  

Stin Koroška : Maribor mladi
4. 4. 2026 ob 9.00 - dvorana Špic D Dravograd

Stin Koroška : BBČ Maribor rdeči
6. 4. 2026 ob 18.00 - dvorana Špic D Dravograd

Stin Koroška : Lastovka črni
25. 4. 2026 ob 9.00 - dvorana Špic D Dravograd
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Prostovoljke programa Starejši za starejše iz vseh slovenskih pokra-
jin smo praznovale mednarodni dan žena v predsedniški palači. Na 
povabilo predsednice dr. Nataše Pirc Musar se nas je s Koroške spre-
jema udeležilo 10. Predsednica se je s skrbno izbranimi besedami  o 
prazniku in zahvali prostovoljkam dotaknila naših src. Sledil je kul-
turni program, ki so ga izvedli učenci OŠ Ajdovščina. Otroški pevski 
zbor nas je z lepim repertoarjem in odlično interpretacijo navdušil. 
Sledilo je prijetno druženje s predsednico  in njenim soprogom ter 
ogled palače. Dobro razpoložene smo z vrtnico v rokah odpotovale 
proti domu. Bilo je izredno doživetje in praznovanje praznika dneva 
žensk na poseben in slovesen način. Hvala za gostoljubje in čast, ki 
ste nam jo izkazali.

Ivanka Mori

Gregorjevo, ko se po ljudskem izročilu »ptički ženijo«, je znanilec 
pomladi in je povezano z običajem »luči v vodo«. Turistično dru-

štvo Dravograd in Osnovna šola Neznanih talcev Dravograd sta 11. 
marca, na predvečer gregorjevega, že drugo leto zapored pripravi-
la prireditev »Spuščanje gregorčkov« na pomolu ob reki Dravi pri 
Ribiškem domu v Dravogradu.
Učenci so na ustvarjalni delavnici skupaj s članicama Turističnega 
društva izdelovali gregorčke – ladjice iz naravnih materialov, nekaj 
obiskovalcev pa jih je prineslo tudi od doma. Po kratkem kultur-
nem programu, v katerem je nastopil Otroški pevski zbor Osnovne 
šole Neznanih talcev Dravograd, na citre pa je zaigrala Lilijana Li-
pnik, so zbrani gregorčke spustili po Dravi.
Prireditev je bila lepo obiskana, člani Turističnega društva Dravo-
grad pa so poskrbeli tudi za čaj in sladke dobrote.

TD Dravograd 

V nedeljo, 15. februarja, je Krajevna skupnost Trbonje pripra-
vila veselo pustno rajanje. Pustne maske in krajani so se zbrali 
pred gasilskim domom, kjer je zavladalo pravo pustno vzdušje. 
Dogodek je privabil obiskovalce vseh generacij, ki so s pisanimi 

kostumi, dobro voljo in smehom poskrbeli za živahno popoldne. 
Med številnimi izvirnimi maskami so izbrali tudi najlepše, ki so 
bile za svojo ustvarjalnost in trud nagrajene. Posebej so izstopali 
najmlajši iz vrtca, ki so nastopili kot skupinska maska Snežaki in 
navdušili z enotnimi kostumi ter prisrčnostjo.
Za prijetno vzdušje je poskrbela tudi Godba na pihala Trbonje, ki 
je s svojo glasbo dodatno popestrila dogajanje. Obiskovalci so se 
lahko pogreli z vročim čajem in posladkali s pustnimi krofi, ki so 
nepogrešljiv del pustnega časa. 
Pustno rajanje je znova pokazalo, da so takšna druženja pomem-
ben del skupnosti, saj povezujejo krajane, prinašajo veselje in 
ohranjajo pustno tradicijo.

Natalija Rudolf

Na smučišču Bukovnik je potekalo medkrajevno smučarsko tek-
movanje Občine Dravograd, na katerem so sodelovali tudi pred-
stavniki našega kraja. Tekmovanje je potekalo v prijetnem špor-
tnem vzdušju, udeleženci pa so pokazali veliko športnega duha, 
znanja in vztrajnosti na zasneženih progah.
Naši krajani so se izkazali z odličnimi rezultati. Skupaj so dosegli 
kar šest uvrstitev na zmagovalni oder: tri tretja mesta, dve drugi 
mesti in eno prvo mesto. S svojimi nastopi so ponosno zastopali 
naš kraj ter dokazali, da se lahko kosajo z najboljšimi tekmovalci 
iz drugih krajev občine.
Takšni dogodki niso pomembni le zaradi tekmovalnih rezultatov, 
temveč tudi zaradi druženja, spodbujanja športnega načina ži-
vljenja in povezovanja med kraji v občini. Smučarsko tekmovanje 
na Bukovniku je tako ponovno združilo ljubitelje zimskih športov 
in ustvarilo prijetno vzdušje tako med tekmovalci kot tudi med 
navijači.

Vsem našim krajanom se iskreno zahvaljujemo za udeležbo in 
trud ter jim čestitamo za dosežene rezultate. Veselimo se tudi 
prihodnjih športnih dogodkov, na katerih bodo naši predstavniki 
ponovno pokazali svoje znanje in športni duh.

Natalija Rudolf

Novice

Prostovoljke programa Starejši 
za starejše pri predsednici 
države

Spuščanje gregorčkov po Dravi

Pustno rajanje v Trbonjah

Trbonjčani na smučeh
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Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 17. marca

Marija Pečnik
Rojena 1944
Sv. Danijel 40, Trbonje

Jasmina Jasna 
Miljas Pšeničnik
Rojena 1946
Robindvor 37, Dravograd

Marija Kac
Rojena 1936
Selovec 32, Šentjanž

Veronika Žižek
Rojena 1931
Mariborska c. 3, Dravograd

Ivan-Anzi 
Breznik
Rojen 1956
Kozji Vrh 28a, Dravograd

Od nas so se poslovili ...

Občina Dravograd je na podlagi 12. odstavka 27. člena Zakona o 
oskrbi s pitno vodo ter odvajanju in čiščenju komunalne odpadne 
vode (ZOPVOOV), Uradni list RS, št. 21/25, dolžna zagotavljati vo-
denje evidenc zasebnih vodovodov in njihovih upravljavcev, zato 
vse lastnike zasebnih vodovodov poziva, da zahtevane podatke za 
vodenje evidence sporočijo v najkrajšem možnem času. Podatke 
sporočite tako, da jih vpišete na objavljen obrazec, ki ga najdete 
na  www.dravograd.si/objave/364, Vloge in obrazci. Izpolnjen 
obrazec lahko pošljete po e- pošti ali se osebno v času uradnih ur 
zglasite na Občini Dravograd, kjer lahko obrazec osebno prevza-
mete, izpolnite in oddate.
Prijazno vas opominjamo še na določila 27. člena tega zakona. V 
6. odstavku piše, da v primeru lastne oskrbe s pitno vodo mora 
zasebni vodovod imeti upravljavca, če oskrbuje – eno ali več sta-
novanjskih stavb, v katerih je skupno pet ali več stanovanj, v kate-
rih prebivajo osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem, eno ali 
več stanovanjskih stavb z oskrbovanimi stanovanji, stanovanjskih 
stavb za posebne namene, gostinskih stavb, upravnih ali pisar-
niških stavb, trgovskih ali drugih stavb za storitvene dejavnosti, 
stavb za promet ali stavb za izvajanje elektronskih komunikacij, 
industrijskih stavb ali skladišč in stavb splošnega družbenega po-
mena in eno ali več stavb ali gradbenih inženirskih objektov, kjer 
je omogočena splošna raba vode iz zasebnega vodovoda.
10. odstavek pravi, da mora upravljalec zasebnega vodovoda 
zagotavljati dobavo zdravstveno ustrezne pitne vode v skladu s 
predpisom, ki ureja pitno vodo.
V 11. odstavku pa, da mora pitna voda iz zasebnega vodovoda 
iz prejšnjega odstavka izpolnjevati zahteve glede zagotavljanja 
zdravstveno ustrezne in skladne pitne vode v skladu s predpisi, ki 
urejajo pitno vodo.

Dominika Knez

Na NIJZ OE Ravne na Koroškem smo pričeli kampanjo Ne špilaj se 
s svincem, s katero bomo koroško javnost ozaveščali o škodljivosti 
svinca in poudarjali pomembnost testiranja otrok. Želimo pove-
čati odzivnost staršev na testiranja, ki jih na NIJZ OE Ravne na 
Koroškem izvajamo že več kot 20 let. Svinec je namreč zdravju 
škodljiva kovina, ki je v koroški regiji še posebej prisotna. Otroci 
do sedmega leta starosti so zaradi svoje rasti, razvoja in telesnih 
posebnosti najbolj izpostavljeni, svinec pa lahko nanje negativno 
vpliva.
Kampanjo začenjamo s kratko anketo za starše, ki smo jo že po-
sredovali vrtcem v petih občinah (Črna na Koroškem, Mežica, Pre-
valje, Ravne na Koroškem in Dravograd), v katerih otroke vabimo 
k odvzemu krvi. Z anketo želimo ugotoviti, kaj vpliva na odločitev 
staršev, da svoje otroke (ne) pripeljejo na testiranje. Na podlagi 
odziva na anketo bomo lahko program testiranja čim bolj poe-
nostavili in prilagodili potrebam otrok in staršev. Naš cilj je, da 
bi se letošnjega testiranja, ki bo potekalo jeseni, udeležilo čim 
več otrok in da bi tako pridobili pomemben podatek o njihovem 
zdravju.
Vabimo vas k delitvi oziroma izpolnjevanju ankete na povezavi: 
anketa.nijz.si/a/dfa8851b

Urška Polanc, NIJZ

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Dravo-
grad obvešča in opozarja na nova zakonska določila o uporabi e-
-skirojev v prometu.
S spremembo zakona o voznikih se je starostna meja za vožnjo 
električnih skirojev in lahkih mopedov zvišala z 12 na 15 let. To 
pomeni, da otroci, mlajši od 15 let, e-skirojev ne smejo več voziti, 
tudi če imajo kolesarsko izkaznico. Zakaj ta sprememba?
Prometna statistika kaže, da se število nesreč z e-skiroji povečuje. 
V letu 2025 je bilo zabeleženih 300 prometnih nesreč, kar je 12 % 
več kot leto prej. Zaskrbljujoče je tudi število hudih poškodb – 45 
oseb je bilo hudo telesno poškodovanih. Še posebej zaskrbljujoče 
je, da več kot polovica udeleženih voznikov v nesrečah ni upora-
bljala zaščitne čelade.
E-skiro lahko doseže hitrosti do 25 km/h, ima majhna kolesa in je 
občutljiv na robnike, luknje ter mokro cesto – zato so padci lahko 
zelo hudi. Starši, bodite pozorni: če e-skiro vozi otrok, mlajši od 
15 let, za prekršek odgovarjate vi. Predpisana globa znaša 160 €.
Če uporabljate električni skiro, upoštevajte osnovna pravila varne 
vožnje. Na e-skiroju je lahko samo ena oseba (vožnja v dvoje je 
prepovedana in zelo nevarna). Uporabljajte zaščitno čelado. Tele-
fon in slušalke med vožnjo niso dovoljeni. Majhna kolesa pomeni-
jo slabšo stabilnost in daljšo zavorno pot. E-skiro lahko doseže 25 
km/h, zato zahteva dobro ravnotežje, hitro reakcijo in poznavanje 
prometnih pravil.
Starši, pogovorite se z otroki o varni vožnji in poskrbite, da bodo v 
prometu ravnali odgovorno.

Ferdo Abraham

Ne špilaj se s svincem

Nova zakonska določila o 
uporabi e-skirojev

Vodenje evidence zasebnih vodovodov in 
njihovih upravljavcev
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Cilj uredništva medija Utrip Dravograda je zagotavljanje aktualnih, relevantnih, informativnih in verodostojnih novic o lokalnem dogajanju. Želimo 
vam ponuditi vsebine, ki vas zanimajo. To pa lahko storimo le z vašo pomočjo, zato vas vabimo, da izpolnite anketo.Anketa je anonimna in vam bo 
vzela zgolj nekaj minut. Do ankete lahko dostopate s pomočjo priložene QR-kode ali pa jo izrežete, izpolnite in pošljete na naslov: Občina Dravo-
grad, Trg 4. julija 7, 2370 Dravograd, s pripisom »Uredništvo Utrip Dravograda«. Izpolnjene ankete lahko oddate do vključno 30. aprila.

Zahvaljujemo se vam, da s svojim prispevkom k anketi sooblikujete Utrip Dravograda.

Vsebina Utripa Dravograda
V nadaljevanju vam bomo zastavili nekaj vprašanj glede vsebine Utripa Dravograda. Označite, kako se strinjate z naslednjimi trditvami.

Kaj pri Utripu Dravograda pogrešate? 

Predlagajte izboljšave

Videz Utripa Dravograda
V nadaljevanju vam bomo zastavili nekaj vprašanj glede vizualne podobe Utripa Dravograda. Označite, kako se strinjate z naslednjimi trditvami                                           

Vsebine so aktualne in informativne
Vsebine so razumljive, raven slovenskega 
jezika je primerna
Vsebine so preverjene in uravnotežene
Utrip vsebinsko pokriva lokalno dogajanje iz 
vseh krajevnih skupnosti enakovredno

Utrip Dravograda pritegne s svojo podobo
Pisava je lahko berljiva
Časopis je pregledno oblikovan
Fotografije in grafike so primerne velikosti
Različni članki in avtorstvo člankov so 
ustrezno označeni
Barve so primerne

Kje najpogosteje dobite informacije o dogajanju v Občini Dravograd? (označite, možnih je več odgovorov)
 Utrip Dravograda     Družbena omrežja Občine Dravograd in Javnega zavoda Dravit Dravograd     Občinska spletna stran.
 Spletna stran Utrip Dravograda    Koroška televizija Dravograd     Koroška regionalna televizija     Drugi (koroški) mediji in 

družbena omrežja    Od prijateljev in znancev     Drugo ________________

Če ste izbrali (tudi) Utrip Dravograda, izpolnjujte naprej. Kako redno prebirate Utrip Dravograda? (označite en odgovor)
 Redno vsako številko     Vsaka dva do tri mesece     Enkrat na pol leta     Kadar ga naključno dobim v roke

Kaj najpogosteje preberete? (označite en odgovor)
 Uvodnik    Županova stran    Aktualna tema    Društvene novice    Novice iz javnih zavodov    Različne nasvete   
  Daljše zgodbe različnih tematik    Koledar dogodkov    Osmrtnice    Drugo

V kateri obliki ga najpogosteje preberete?  (označite en odgovor)	  Tiskani     Elektronski

Kaj storite, ko preberete Utrip Dravograda?	
 Shranim, ker ga še kdaj preberem	  Podarim ga naprej, da ga preberejo še drugi    Odvržem ga

Spol (označite) 	     Moški     Ženska

Kje živite?	        KS Dravograd    KS Šentjanž    KS Črneče    KS Trbonje    KS Libeliče     Drugo: _________________________ 

Starost (označite)      do 15 let    16–25 let    26–35 let    36–45 let    46–55 let    56–65 let   
                                      66–75 let   76–86 let    nad 87 let

Sploh se ne strinjam

Sploh se ne strinjam

Ne strinjam se

Ne strinjam se

Niti se ne strinjam 
niti se strinjam

Niti se ne strinjam 
niti se strinjam

Strinjam se

Strinjam se

Zelo se strinjam

Zelo se strinjam
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Anketa

Anketa o zadovoljstvu bralcev Utripa Dravograda



delovni čas 
ponedeljek - petek, od 8.00 do 15.00,

izven delovnega časa po dogovoru in najavi

informacije in najave  
041 610 440, turizem@dravograd.si, 

dvorecbukovje@dravograd.si 

VODENI OGLEDI ZA VODENI OGLEDI ZA 
POSAMEZNIKE POSAMEZNIKE IN SKUPINEIN SKUPINE

DRUŽABNI, POSLOVNI IN  DRUŽABNI, POSLOVNI IN  
IZOBRAŽEVALNI DOGODKIIZOBRAŽEVALNI DOGODKI

POROKEPOROKE

NOČITVENOČITVE

zgodba o Baronih Kometerzgodba o Baronih Kometer

razstavno-razstavno-informacijski center informacijski center 
UNESCO UNESCO Geoparka KaravaGeoparka Karavanke nke 

razstava o vojni 1991 na Koroškemrazstava o vojni 1991 na Koroškem
spominska soba JLAspominska soba JLA
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